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PESTÚJHELY ÜNNEPÉN ÁLLT A BÁL A DALNOKI UTCÁBAN
Tánc, zene, sport, kiállítás, színházi előadás is tarkította a 21. Pestújhelyi Napokat (10. oldal)

ÁTALAKUL 

A SZTÁRAI TÉR

HOSSZÚRA NYÚLT 

SZOMSZÉDÜNNEP
A Pestújhelyi út és környéké-
nek lakói május 29-én azt lát-
ták, hogy elkezdték a Sztárai 
téri üres pavilonok bontását.

– A munkával egy újabb 
hajdani piactér rekonstruk-
ciója kezdődik el – mondta 
László Tamás polgármester. – 
A pestújhelyiek régóta várnak 
erre. Januárban tartottunk 
egy fórumot, melyen több le-
hetőséget is felvázoltunk a la-
kosságnak. Akkor azt is fel-
mértük, hogy a lakóknak mire 
van igényük. 

Volt, aki az egész Sztárai 
teret parkká alakította volna, 
ehhez azonban meg kellene 
vásárolnunk 140 millió forin-
tért a magántulajdonban levő 
Gelka épületet. Mások az ét-

A XV. kerület tavaly csatla-
kozott ahhoz a kezdeménye-
zéshez, mely a kisközösségek 
közös ünnepségéről szólt. A 
Szomszédünnep a ’90-es évek 
végén az egyik párizsi kerü-
letből indult, és hamar nép-
szerű lett Európában is. A 
rendezvény célja, hogy az egy-
más szomszédságában élő 
emberek, kisközösségek meg-
ismerhessék egymást, és az 
évnek egy napján maguk által 
szervezett közös programban 
vegyenek részt. 

A tavaly szeptember 22-i 
első rendezvényt követően 
idén már két hétvégén tart-
ják meg a Szomszédünnepet 
a kerületben. Az első etapban, 
május 26-án három program 

teremért és a kocsmáért kar-
doskodtak. 

A lebontandó épületek az 
egykori piaci bódésor marad-
ványai, és tíz éve csúfítják a te-
ret. A régi Patrik cukrászda is 
magántulajdonban volt, mely-
nek megszerzése körülbelül 
kétéves bírósági huzavonába, 
és 4 millió forintunkba került.

A Sztárai Mihály tér és 
környékének rekonstrukciója 
2011 novembere óta napiren-
den van. Az említett lakossá-
gi fórumon a tervezett beru-
házás azon részével, mely a 
református templom előtti út 
felújítását és a parkolók ki-
alakítását érintette, minden-
ki egyetértett. 

(folytatás a 2. oldalon)

köré szervezték az ünnepet. 
Az Apolló utcában László Ta-
más polgármester, Bencsics 
Lászlóné és Báder György ön-
kormányzati képviselők vol-
tak a házigazdái, akik az ebéd-
del egybekötött beszélgetés 
résztvevőivel az új 107E busz-
járat Apolló utcai megállóját 
is ünnepelték. 

„Egy házzal arrébb” a Sze-
rencs utcában rendezték meg 
az V. Grundfocibajnokság 
döntőjét, ahol a Szomszédün-
nep keretében a játékosokat 
és a szurkolókat látták vendé-
gül. A Tarpai téren pedig gye-
reknapot tartottak, melynek 
programját szintén a Szom-
szédünnephez igazították.

(folytatás a 4. oldalon)

ÚJ SZAKRENDELÉSEK 

A RÁKOS ÚTON
Májustól új szakrendelések 
indulnak a Rákos úti rende-
lőintézetben. Dr. Buzna And-
rea orvos-igazgató tájékozta-
tása szerint ezt a változtatást 
a szív- és érrendszeri betegsé-
gek számának drasztikus nö-
vekedése indokolta.

– A jövőben komplex szű-
rővizsgálatokkal szeretnénk 
lassítani vagy visszafordítani 
a megbetegedések számának 
növekedését. Ennek érdeké-
ben május elejétől egy érse-
bészt, május végétől pedig egy 
angiológust foglalkoztatunk. 
A harmadik új szakorvos pe-
dig júniustól egy hematológus 
kolléga lesz.

Dr. Koncz István érse-
bész május 9-től hétfőnként 

délután 2 órától este 6-ig 
és csütörtökönként délelőtt 
8-tól 12 óráig rendel a Rákos 
úti rendelő II. emelet 201-
es szobájában. Dr. Kósa Éva 
angiológus, érszűkület-spe-
cialista május 28-tól min-
den kedden délután 2 órától 
este 8 óráig fogadja a betege-
ket a szakrendelő III. emele-
tén a 314-es helyiségében. Dr. 
László Előd hematológus pe-
dig júniustól minden pénte-
ken reggel 8 órától délig várja 
a betegeket a III. emelet 303-
as szobájában. 

– Nagyon fontosnak tar-
tom ennek a szakterületnek a 
megerősítését – tette hozzá az 
orvos-igazgató.

(folytatás az 5. oldalon)
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RÁKOSPALOTAI HELYTÖRTÉNETI FASOR

HÁLAADÓ NAP JUBILEUMI ÜNNEPLÉSSEL

MÓDOSÍTÁS

A képzésük befejezését kö-
vető húsz évben tanul-
mányaik időtartamával 
megegyező időt kell Ma-
gyarországon dolgozniuk 
az állami ösztöndíjas hall-
gatóknak a felsőoktatá-
si törvény május 22-én, a 
Parlamentben elfogadott 
módosítása alapján. A tör-
vény rögzíti, az ösztöndíjas 
képzés esetében a jelentke-
zőnek a beiratkozáskor nyi-
latkoznia kell a képzés fel-
tételeinek vállalásáról, így 
a későbbi magyarországi 
munkavállalásról.

SZÜNETEL 
A DIÁKHITEL 

Az előző években már meg-
szokott  gyakorlatnak meg-
felelően (Diákhitel Di-
rekten végzett átállási 
munkálatok miatt) az idén 
nyáron sem lehet augusz-
tus 4-ig diákhitelt igényel-
ni – hívta fel a fi gyelmet a 
Diákhitel Központ. Ettől 
függetlenül az érdeklődők 
a diákhitellel kapcsolatos 
minden fontos információt, 
tudnivalót magyar és angol 
nyelven megtalálnak a Di-
ákhitel Központ internetes 
felületén, a www.diakhitel.
hu portálon.

IGAZOLVÁNY

Már interneten is intéz-
hető, az erkölcsi bizonyít-
vány kérelmezése mellett, 
a személyi igazolvány pót-
lása – tájékoztatott bővü-
lő szolgáltatásairól a Köz-
igazgatási és Elektronikus 
Közszolgáltatások Köz-
ponti Hivatala (KEKKH). 
Ehhez mindössze ügyfél-
kapus regisztrációval kell 
 rendelkeznie a bejelentő-
nek. A vezetői engedélyek 
és a lakcímkártyák válto-
zatlan adattartalmú pótlá-
sát jelenleg is lehet elektro-
nikusan kezdeményezni 

VILÁGNAP

Magyarországon 5. alka-
lommal rendezték meg az 
SM Világnapot május utol-
só szerdáján. A sclerozis 
multiplex, az ezerarcú ideg-
rendszeri gyógyíthatat-
lan  kór. A tünetei, lefolyá-
sa, a betegek életminősége 
és életkilátása azon múlik, 
hogy a betegség a gerincve-
lőt és az agyat hol, milyen 
mértékben és ütemben tá-
madja meg. Az idei világnap 
üzenete, bár az SM egyelő-
re gyógyíthatatlan, de tenni 
kell a betegek életminősé-
géért, a tünetek enyhítésé-
ért.

A hagyományok és ősök tisz-
telete, a nemzeti összetarto-
zás és a határtalan összefogás 
jegyében május 23-án több 
mint 80 fát ültettek el az ön-
kormányzat, valamint a vá-
rosrész lakói a III. Magyar 
világtalálkozó kapcsán a Pa-
noráma Világklub, a Társklu-
bok, valamint a Házat – Hazát 
Alapítvány képviselőivel kö-
zösen a Rákospalotai Magya-
rok Nagyasszonya Templom 
körüli zöldterületen.

Az ünnepélyt László Ta-
más polgármester nyitotta 
meg, és beszédében elmond-
ta, hogy a kerület ezen része 
1281 óta létező település, tör-
ténelme az Árpád-korba nyú-

A Pestújhelyi Református 
Egyházközség parókiája 100 
évvel ezelőtt, 1913-ban épült. 
A jubileum alkalmából há-
laadó napot tartottak május 
18-án. Az ünneplés a Szűcs 
István utcai parókián emlék-
tábla-avatással kezdődött, 
majd a Sztárai Mihály téri 
templomban emlékműsorral 
folytatódott.

Az egyházközség a parókia 
létesítése előtt pár évvel ha-

lik vissza. Hozzátette, hogy 
a templom előtt ünneplők 
olyan helyen gyűltek össze, 
ahol a szent épület egyik olda-
lán egy 1948-as, a másik olda-
lán egy 1956-os emlékmű áll. 
A Helytörténeti fasor olyan 
embereknek állít emléket, 
akik amellett hogy kiváló sze-
mélyiségek voltak, művész-
ként, papként, lelkészként, 
iskolaigazgatóként tevékeny-
kedtek, és a helyi közösségért 
sokat tettek. Az elültetett fák 
körülbelül százhúsz rákospa-
lotaira, valamint számos fon-
tos közösségre hívják fel a fi -
gyelmünket.

A polgármester  beszéde 
után Knoll Nelly, a nagytemp-

marabb, 1910-ben jött létre a 
Filadelfi a Egylet László utca 
12. szám alatti házában. Az is-
kolaként szolgáló hely azon-
ban 1928-ra már szűknek bizo-
nyult a közösség számára, így 
a tagok a templom építéséhez 
gyűjtésbe kezdtek. A felaján-
lásokból több ezer pengőt sike-
rült összeszedniük a híveknek, 
ezen kívül pedig jótékonysági 
előadást is szerveztek, melyből 
tovább gyarapították az ado-

lom orgonaművésze lépett 
mikrofonhoz, gitár- és ének-
előadásával emelkedett han-
gulatot teremtett. Tanka 
László, a Magyarok Világtalál-
kozója elnöke bemutatta a tá-
voli tájakról hazaérkezett ma-
gyarokat, majd Szekeres Pál, az 
Emberi Erőforrások Miniszté-
riumának államtitkára, olim-
piai bajnok intézett szívszorító 
szavakat a közönséghez. 

Lőrincz Kálmán, a Házat 
– Hazát Alapítvány igazgató-
ja az alapítvány nevére utal-
va elmondta: akinek van háza, 
annak van hazája. Mindemel-
lett szólt azokról a családokról 
is, akiknek önerőből nem le-
het otthona, ezért rajtuk segít 

mányt. Az összeg – kölcsönnel 
együtt – már elegendőnek bi-
zonyult a templom építésének 
elkezdéséhez. Az új templomot 
kilenc hónap alatt a Paula téri 
üres telken építtette fel a gyü-
lekezet Van Beek János épí-
tészmérnök terve alapján. Az 
alapkőletételt 1928. március 
4-én tartották, majd december 
2-án a templom felszentelé-
sét is megünnepelték, melyen 
dr. Ravasz László, az akkori 
Dunamelléki Református Egy-
házkerület püspöke is tisztele-
tét tette.

A gyülekezet 1930-ban 
anyaegyházközséggé alakul-
hatott, azonban a második 
világháború a hitéletben is 
súlyos károkat okozott. A ne-
hézségeket leküzdve az ’50-es 
években végre megindul ha-
tott a felemelkedés. A gyü le-
kezet életében máig dicsé-
retes lelki munka folyik, 
kimagasló a gyermek- és az if-
júsági hittantanítás. Emléke-
zetes történelmi múltuknak 
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ÉPÍTSÜK KÖZÖSEN ÚJJÁ A KERÜLETET!
A Zsókavár projekt III. üte-
mében a szociális városköz-
pont kialakítása a feladat. Az 
Európai Unió által is támoga-
tott beruházásban megújul a 
Spirálház és annak környéke, 
komolyabb felújításokat vé-
geznek a Hartyán Általános 
Iskolában és több újpalotai 

közterület is jelentős mérték-
ben megszépül. A közelmúlt-
ban – május 16-án a Kőra-
kás parkban és május 23-án 
a Hartyán iskola előtti közte-
rületen – ez utóbbiakról tar-
tott egyeztető fórumot Lász-
ló Tamás polgármester, Bitvai 
Nándor alpolgármester, Imre 

Ildikó a RUP-15 Kft. munka-
társa és Karádi Gábor tájépí-
tész. 

– Nagyon fontosnak tar-
tom ezeket az egyeztetése-
ket – mondta a polgármester 
–, mert szükséges hogy a la-
kosság is érezze, nemcsak kap 
valamit, hanem maga is bele-

(folytatás az 1. oldalról)
Az önkormányzat a fejlesz-

tésnek ezt a részét kezdte meg 
május 29-én.

– Az említett területen 
először a szervizút rekonst-
rukciójára kerül sor, ennek a 
tervnek az előkészítését a Pol-
gármesteri Hivatal szakem-
berei el is végezték. A tervek-
ben mindenki láthatja majd, 
hogy a mostani romos épüle-
tek helyén nívós közparkot, jó 

ÁTALAKUL A SZTÁRAI TÉR
minőségű utat és parkolókat 
szeretnénk kialakítani.

A polgármester utalt rá, 
hogy a Sztárai Mihály tér töb-
bi részének a felújításáról sem 
szabad lemondani. A jelenleg 
ott működő vendéglátóipari 
egységek is az egykori piaci 
épületekben kaptak helyet, de 
ezekben nem lehet korszerű 
szolgáltatást nyújtani. Az ön-
kormányzatnál bíznak abban, 
hogy a lakosok is belátják, a 

szólhat a tervezésbe. Ezt a kö-
zös gondolkodást a jövőben 
minden beruházással kapcso-
latban gyakorlattá szeretném 
tenni. Véleményem szerint a 
legjobb tervezők maguk a la-
kók, hisz ők tudják, mi az ami-
re a leginkább szükségük van. 

László Tamás kitért arra, 
hogy mind a Kőrakás parki, 
mind a Hartyán iskola előt-
ti találkozón félkész tervek-
ről beszélgettek a felek, de ez 
szándékosan volt így, hisz az 
önkormányzat csak az ala-
pokat kívánja lerakni, az épí-
tésbe be szeretné vonni a 
lakosságot. Ezt a közös gon-
dolkodást azonban nem lehet 
egyik napról a másikra meg-
valósítani. A rendezvényeken 
elhangzottakból kitűnt, hogy 
az emberek vágynak az új, a 
szép dolgok után, ugyanakkor 
tartanak is a változásoktól.

Karádi Gábor tájépítész 
szerint azért is jók a lakos-
sággal való helyszíni egyezte-

tések, mert a tervezőasztalon 
elkészült terveket élővé lehet 
tenni. A tájépítész a Kőrakás 
parki „vitaanyagába” közössé-
gi teret, kis- és nagyobb gyere-
keknek játszóteret, valamint 
a közeli óvoda növendékeinek 
egy „mesélő kertet” tervezett. 
A Hartyán iskola előtti köz-
területen különleges japán-
kertet alakítanának ki, a két 
jelenlegi játszóteret a házfa-
laktól távolabb vinnék és fel-
újítanák, az iskola előtti domb 
omladozó támfalait pedig le-
bontanák. 

Az egyeztetéseken a lakók 
javasolták, hogy a közterüle-
teken keletkező zöldhulladé-
kot helyben komposztálják, 
és több zöldterület kerüljön 
a közösségek használatába. 
Biztosítsanak a felnőttek-
nek is sportolási lehetőséget, 
és határozzák meg, hogy az 
ebtulajdonosok hol sétáltat-
hatják a kutyáikat.

Riersch Tamás

rekonstrukció az ő érdeküket 
szolgálja.

Januárban az egyik támo-
gatott terv az volt, hogy a Bá-
bel étterem a tér Apolló utcai 
felén egy új épületben kapjon 
helyet, vele szemben a tér túl-
só oldalán egy cukrászdát lé-
tesítsenek, míg a két kerthe-
lyiséggel is rendelkező épület 
között a templomtól a Pestúj-
helyi útig egy közparkot ala-
kítsanak ki. R. T. F

O
T

Ó
: 

X
V

M
E

D
IA

, 
N

A
G

Y
 B

O
T

O
N

D
F

O
T

Ó
: 

X
V

M
E

D
IA

, 
V

A
R

G
O

S
Z

az alapítvány. Az ünnepi mű-
sort követően az egybegyűl-
tek közösen elültették a facse-
metéket, a bátrabbak a Szilas 

Néptáncegyüttessel táncra is 
perdülhettek, majd egy ízletes 
bográcsos ebéddel zárult a fe-
ledhetetlen nap. BI

köszönhetően szinte minden 
évben számos jeles progra-
mot ünnepelhetnek a kerület-
ben élő református hívők.

„Istennek hálát adva, a jövőt 
illetően jó reménységben va-
gyunk, hogy a Pestújhelyi Re-

formátus Egyházközség külde-
tését maradéktalanul betöltve 
tagjainak lelki egyetértésében 
szolgálhatja tovább Istenünk 
nagy nevének dicsőségét.” – 
írja honlapjukon Tren csényi 
László lelkipásztor. –bi–

Az emlékezés virágai
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MEGÁLLÓ AZ APOLLÓ UTCÁNÁL

LAKOSSÁGI FÓRUM A KÖZTERÜLETI PAVILONOKRÓL 

NEGYEDIK HELYTÖRTÉNETI TÁBLA

A KÉK ÉS SÁRGA SZÍN JELZI 

A TISZTÁBB JÖVŐT

TÁBOROK 

Az Újpalotai Sportegye-
sület a nyár folyamán há-
rom turnusban sporttá-
bort, míg egy turnusban 
életmód- és tánctábort 
szervez a Kontyfa isko-
lában. Mindkét táborban 
az ebéd utáni szünetben 
refl exológia, masszázs és a 
természetgyógyász is vár-
ja az érdeklődőket. A prog-
ramokon Kor doványi Dóra 
színházi táncos, táncta-
nár, Erdélyi Ferenc kem-
po mester, Zimány Tamás 
természetgyógyász-ref le-
xológus vesz részt. Továb-
bi felvilágosítás a www.
usefi ghters.hu weblapon ol-
vasható.

MÚZEUMOK 
ÉJSZAKÁJA

Tíz éve minden évben vár-
ja az érdeklődőket a nagy si-
kerű Múzeumok Éjszaká-
ja című kulturális program. 
A kulturális eseményt idén 
június 22-én rendezik meg. 
A részletes program a www.
muzej.hu oldalon, valamint 
erre az alkalomra kiadott 
füzetben olvasható.

SZÍNHÁZ

Idén 75 éves az ország 
egyetlen épített szabadté-
ri színháza, a Margitszige-
ti Szabadtéri Színpad. Az 
ünnepi évadra a Budapes-
ti Nyári Fesztivál szerve-
zői különleges produkciók-
kal készülnek a megújulás 
jegyében. Új bemutatók is 
várják  a hazai és a külföl-
di vendégeket június 14. és 
szeptember 5. között.

TALÁLMÁNYOK

Magyar és kínai találmányok 
címmel hirdette meg alkotói 
pályázatát a Nagy Fal Ma-
gyar-Kínai Barátság Egye-
sület. A legszebb, legötlete-
sebb alkotásokat be kül dők 
értékes nyeremé nyekkel 
gazdagodnak. Beküldési ha-
táridő július 15.

SIKERES 
DIÁKOK

Zánkán május 23-27. kö-
zött az Új Nemzedék Köz-
pontban mintegy nyolcszáz 
fogyatékkal élő fi atal rész-
vételével rendezték meg a 
FODISZ Országos Ifj úsági 
és Diák Olimpiáját, ahol a 
fi atalok labdarúgás és atlé-
tika sportágban versenyez-
tek. A Száraznád iskola két 
diákja szép sikereket ért el. 
Oczelka Ramóna a III. kor-
csoport távolugrás verseny-
számában a 11. helyen vég-
zett mintegy 40 centimétert 
javítva egyéni csúcsán, míg 
Sükösd Evelin Bogi a IV. 
korcsoport kislabdahajítás 
versenyszámban 16. helye-
zett lett.

A kék és sárga tetejű szelek-
tív hulladékgyűjtő edények 
kiszállítását március 25-én 
kezdte el a Fővárosi Közte-
rület-fenntartó (FKF) Zrt. 
Információink szerint fővá-
rosi szinten mintegy 25 ezer 
edényt osztottak már ki. 

Első körben a családi házas 
övezetekben viszik ki az edé-
nyeket, mivel a programot 
 lebonyolító Fővárosi Közte-
rület-fenntartó Zrt. jelenlegi 
járműparkja nem lenne ele-
gendő a nagyobb társasházak 
vagy lakótelepek szelektíven 
gyűjtött hulladékának az el-
szállítására.

A családi házaknál az edé-
nyek ürítését négyheten-
ként végzik. A program során 

utcai is szerepeljen, de a BKK 
vezetői ezt felmérésekre hi-
vatkozva elutasították. Lász-
ló Tamás azonban nem hagy-
ta annyiban a dolgot, és végül 
a BKK-nál is újratervezték az 
átalakítást. Így született meg 
az a döntés, hogy a gyorsjára-
tot kettéválasztják, az egyik 
busz 7E néven Zuglóban a Ti-
sza István térnél áll majd meg, 
a másik 107E néven pedig Új-
palotán az Apolló utcánál. 

– Ez nagy siker, mellyel je-
lentős mértékben megköny-
nyíthető az újpalotaiak vá-
rosba való bejutása – mondta 
László Tamás május 26-án, 
az új buszjárat bevezetésé-
nek ünnepén. – Ráadásul töb-
bet nyertünk, mint ameny-
nyire számítottunk, hisz 

elhangzott az új pavilonok pá-
lyáztatásáról, amelyről a pol-
gármester kifejtette: előnyt 
fognak élvezni azok a keres-
kedők, akik eddig is ott árul-
tak, a pályázati feltételeket 
pedig hamarosan közzéteszik. 
Az új egységek nemcsak kül-
sőleg lesznek szebbek, mo-
dernebbek, hanem a felsze-
reltségük is megfelel a kor 
követelményeinek.

Egy lakos arra is javasla-
tot tett, hogy több közterü-
leti szoborral kellene színe-
síteni a kerületet, ezen kívül 
egy hölgy annak a véleményé-
nek adott hangot, hogy meg-
maradhatna csak zöldfelület-
nek is a terület, hiszen szépen 
parkosított hely. Felmerült 
a környék pakolási problé-
mája is, valamint a nyilvá-

egyébként 22 hónap alatt ösz-
szesen 400 ezer kukát oszta-
nak ki, és ezzel szinte teljes 
egészében átalakítják a sze-
lektív hulladékgyűjtést a fő-
városban.

A közelmúltban egy ren-
dezvényen László Tamás pol-
gármester úgy fogalmazott, 
hogy „a háznál történő sze-
letív hulladékgyűjtés egyik 
pozitív hozadéka lesz, hogy 
valamennyi közterületi hulla-
dékgyűjtő szigetet megszün-
tetik a kerületben.” Erre pe-
dig azért van szükség, mert a 
korábbi rendszer egyszerű-
en nem működött. A szigetek 
nem jelentettek megoldást 
a szelektív hulladékgyűjtés-
re, és az illegális szemétlera-
kásnak, valamint a hajlékta-

kom promisszumként azt kér-
tük a BKK-tól, hogy legalább 
csúcsidőben álljon meg az 
 expresszjárat az Apolló utcá-
nál. Ezzel szemben az új 107E 
járatnak állandó megállója 
lesz itt.

A polgármester szerint jo-
gosan ünnepelhet  Újpalota, 

nos illemhelyekről szintén 
szó esett. A közbiztonság ér-
dekében a polgármester a 
térfi gyelőkamerák fontossá-
gára is felhívta a fi gyelmet.

A lakosok nagyon örültek, 
hogy sokkal élhetőbb környe-

lan guberálóknak nyújtottak 
terepet. Ráadásul a könnyen 
lángra kapó, üvegszilánkok-
kal körbevett gyűjtők közbiz-
tonsági szempontból is ve-
szélyt jelentettek. 

Ennek a történetnek a vé-
gére tesz pontot a házi sze-
lektívgyűjtés, melynek célja 
az is, hogy azok az emberek, 
akik eddig kimaradtak belőle, 
bekapcsolódjanak a gyűjtési 
rendszerbe. 

Az FKF Zrt.-től kapott in-
formáció szerint erre egy-
re több XV. kerületi család-
ban van már lehetőség, hisz a 
városrészben több mint 150 
helyszínen otthon végzik a 
szelektív hulladékgyűjtést.

Riersch Tamás

OKOS HÁZAK
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hisz ezzel az új buszjárat-
tal hosszú vita végére tehet-
tek pontot. A buszok ráadásul 
modern Mercedes-Benz Ci ta-
ro típusúak lesznek. A torló-
dások elkerülése érdekében 
pedig a közeljövőben egy öb-
löt is kialakítanak a Késmárk 
utcánál. Riersch Tamás

zetet teremt az önkormány-
zat, a jelenlévők a megfo-
galmazott panaszok mellett 
köszönetüket is kifejezték a 
projektben részvevő szakem-
bereknek.

 (b)
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Tavaly több mint 50 épület 
pályázott arra a programra, 
amelynek keretében a Főtáv 
50 millió forintnyi korszerű-
sítési pénzt kínált azoknak a 
közösségeknek, akik beruhá-
zásba kezdtek a fogyasztásuk 
csökkentéséért. A pályázaton 
a XV. kerületi Rákos út 100. és 
a Nyírpalota utca 1-21. számú 
épületek közösségei is részt 
vettek, és támogatást nyertek.

A nyertes közösségek épü-
leteiben korszerűsítették a 
ház melegvízrend szerét, to-
vábbá átépítették a teljes 
 vezetékhálózatot, és felsze-
reltek ÖKO-perlátorokat is. 
Kiépítették a „smart költ-
ségosztás” rendszerét, amely 
mind a fűtési, mind a meleg-
vízrendszernél jól követhe-
tővé teszi a fogyasztást. Az 
épületen elhelyezett nap-
elemekkel termelt villamos 

energiát az épület rendszeré-
ben használják fel vagy az át-
alakított mérési ponton ke-
resztül az elosztóhálózatra 
lehet visszatáplálni.

Tavaly befejezték a Rákos 
út 100. szám alatti épület kor-
szerűsítését, és idén a Nyírpa-
lota utcai épületben is végez-
tek a munkálatokkal. Az első 
elkészült Okos-háznál már 
kimutatható, hogy az előző 
három évhez képest 26 száza-
lékos hőfelhasználási megta-
karítást értek el, a vízfelhasz-
nálás pedig az előző évhez 
képest 6,1 százalékkal csök-
kent, továbbá a közös rend-
szeren (például lift, világítás) 
a villanyfogyasztás 10 száza-
lékának megfelelő mennyi-
ségű villamos energiát táplál 
vissza az ELMŰ rendszerébe 
a tetőre épített napelem.

Ék. 

Sok ember nem értette, hogy 
miért nem állt meg a 173E 
busz az Apolló utcánál. Mint-
egy háromezer ember lakik 
azon a területen, és még iskola 
is található az utca környeze-
tében. Ezen kívül a Késmárk, 
az Apolló és a Nyírpalota utca 
kereszteződése a buszútvo-
nalak találkozása miatt köz-
lekedési csomópontnak szá-
mít, amely szintén indokolta, 
hogy megálljon a gyorsjárat az 
Apolló utcánál.

A lakossági igénynek kí-
vánt hangot adni Hegedűs 
László, a megállóhoz legkö-
zelebbi társasház egyik la-
kója, aki még 2010-ben alá-
írásgyűjtést kezdeményezett 
azért, hogy a 173E buszok-
nak létesítsenek megállót az 

A kerületi önkormányzat a 
Zsókavár projekttel megha-
tározott terület rehabilitáci-
óját tűzte ki célul. A program 
keretében épületek újulnak 
meg, közterületek nyernek új 
arculatot, zöldfelületeket ala-
kítanak ki vagy frissítenek fel. 

A munkálatok több ütem-
ben valósulnak meg, a terve-
zésbe pedig bevonják a lakó-
kat is. A Zsókavár utca 2-4-6. 
számú épületeknél a közte-
rületen telepítendő pavilo-
nokkal kapcsolatosan május 
28-án a Nyitott Ajtó Újpalo-
tai Együttműködési Irodában 
tartott lakossági megbeszé-
lést a kerületi önkormányzat. 
A tanácskozáson az érdeklő-
dők többek között a pavilon-
mintákat is megnézhették, 
ezen kívül a terveket is véle-

Apolló utcánál. A felhívását 
kilencszázan támogatták, és a 
kérelmüket eljuttatták az ön-
kormányzathoz. 

A testület 2011 februárjá-
ban elismerte a lakosok jo-
gos igényét, és elkezdődött a 
33 hónapos lobbi. László Ta-
más polgármester rendsze-
resen egyeztetett a Budapesti 
Közlekedési Központ vezető-
ivel, akik mindig halogatták a 
döntést.

Idén márciusban aztán je-
lezték, hogy a 7-es buszcsalá-
dot átalakítják. Bejelentették, 
hogy meghosszabbítják a 7-es 
útvonalát, mely 7E jelzéssel 
június 1-jétől Újpalotáig köz-
lekedik. A polgármester is-
mételten kérte, hogy a terve-
zett megállók között az Apolló 

ményezhették, elmondhatták 
tapasztalataikat.

László Tamás polgármes-
ter először ismertette a terve-
ket, elképzeléseket. Elmond-
ta: a felújított házak előtt még 
tavaly lebontották a pavilono-
kat, melyekben virágbolt, ru-
habolt, pékség és büfé mű-
ködött korábban. Sok üzletet 
azért is meg kellett szüntetni-
ük, mert nem volt szabályos a 
működési engedélyük, számos 
esetben a mentési útvonalon, 
a tűzoltók munkáját akadá-
lyozva épültek.

A fórum alkalmával lehe-
tősége nyílt az érintettek-
nek arra, hogy kérdéseiket, 
észrevételeiket elmondják a 
polgármesternek és a szak-
embereknek a témával kap-
csolatosan. Több kérdés is 

hály püspök, történetíró lett a 
birtokosa, innen eredt az elne-
vezése is. Utolsó tulajdonosa, 
a palotai községi bíró, Jónás 
Emil ajánlotta fel az épületet 
közösségi célra. 

A Leánynevelő Intézet mai 
ingatlanegyüttese 1899 után 
épült, melynek teljes kialakí-
tása 1904-ig tartott. A terüle-
ten neoromán jellegű kápol-
nát és négy egyemeletes házat 
emeltek a növendékek elhe-
lyezésére. A közösséget csa-
ládfők és segédek vezették, 
akiknek munkáját a munka-
vezetők irányították. Család-
főknek csak okleveles elemi 
iskolai tanítónőket alkalmaz-

tak, akik a szülőszerepet töl-
tötték be. Az ő feladatuk volt 
a lányok erkölcsi, vallási ne-
velése, és bizonyos szintig fe-
gyelmezési jogkörük is volt. 
Legfontosabbnak a munkára 
való nevelést tartották. 

A javítóintézeti nevelés 
1945 és 1947 között szünetelt, 
ekkor szovjet katonai kórház-
ként funkcionált. 1947. május 
16-i keltezéssel igazságügyi 
miniszteri határozat készült 
a javítóintézeti nevelés újra-
szervezéséről, így 1948. janu-
ár 15-én megint növendékek 
népesítették be az intézetet. A 
munkavégzés ismét szerepet 
kapott a nevelésben.

A ’60-as, ’70-es  években a 
javítóintézetek tevékenysé-
ge egyre inkább az oktatás-
ügyhöz kapcsolódott, jelentős 
fordulatot a büntetőjogi vál-
tozások hoztak a ’80-as évek-
ben. Főként a gyermekvé-
delemben, és a szociális 
gondoskodásban jellemző át-
alakulások voltak nagy hatás-
sal az intézet életére. Ferenczi 
György irányítása alatt 1983 
és 1994 között számos új szer-
vezeti változás valósult meg. 
A mai formában 1995-től mű-
ködik sikeresen a Rákospalo-
tai Javítóintézet és Speciális 
Gyermekotthon. 

 (b)

Újabb Város – Emlék – Kép 
táblát avattak fel május 21-én 
a Pozsony utca 36. szám alat-
ti épület falán. A negyedik 
helytörténeti tábla a hajdani 
EMMI Rákospalotai Javító-

intézet és Speciális Gyermek-
otthon múltját ismerteti.

A Püspök-villáként ismert 
ház az 1850-es években épült, 
tulajdonosa Sommariva Aurél 
gróf volt, majd Horváth Mi-
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A nyári vakáció sajnos nem 
csak a felhőtlen örömről 
szól, hiszen a bizonyítvány-
osztás után egyes gyerekek 
korrepetálásra szorulnak a 
nyári szünetben. A bukás ál-
talában nem meglepetés a 
családban, hiszen árulkod-
nak a jegyek. A szülők a tan-
év végére már sejtik, hogy 
mire számíthatnak cseme-
téjük eredményeivel kap-
csolatosan. 

Csalódottság, szorongás és 
düh, amely ilyenkor felüti a 
fejét a családban, hiszen ér-
zelmeinknek nehéz paran-
csolni. Azonban a sokkhatás 
elmúltával célszerű józanul 
végiggondolni, hogy mi tör-
tént és miként segíthetünk a 
gyereknek. Érdemes tisztáz-
ni, mik lehettek az előzmé-
nyek, miért ment rosszul a 
tanulás. Szánjunk a gyerek-
re időt és próbáljunk fi gyelni 
arra is, ő miként éli meg a tör-
ténteket.

Mennyit tanuljon a nyá-
ron a bukott diák? Neki is jár 
a pihenés, de készüljünk tu-
datosan a pótvizsgára. Ne 

emlegessük fel minden nap 
a történteket, ettől nem fog-
ja jobban tudni a tantárgyat, 

KORREPETÁLÁSOK 

NYÁRON

VAKÁCIÓ!
A tanév június 14-én ér véget hazánkban. A tanulók lelkesen felírják a táblára a vakáció szó be-
tűit, az utolsó tanítási napon pedig a felkiáltójel is felkerül az iskolatáblára, ezzel is jelezve, meg-
kezdődhet a várva várt mintegy kéthónapos pihenés.

A nyári szünetet legjobb aktív pihenéssel tölteni. Ehhez a különböző napközis és tematikus 
táborok nyújtanak leginkább segítséget. A vakáció idején a diákoknak lehetőségük nyílik az ön-
kormányzat által támogatott, valamint a helyi művelődési központokban szervezett tartalmas 
közösségi programokon is részt venni. 

A vakáció a családi együttlétek, közös nyaralások ideje is. A szülők elfoglaltsága miatt ilyen-
kor fontos szerepet kapnak a nagyszülők is. Az élményekben gazdag nyár életre szóló emléket je-
lenthet mindenki számára.  (beres)

KÖZÉPPONTBAN 

A PEDAGÓGUSOK 
Június első hétvégéje 1951 óta a tanárok ünnepe. A pedagógusnap nem hivalkodó, hangos ün-
neplés, de nem is kell, hogy az legyen. Inkább lehetőség, hogy a gyermek és a szülei közösen meg-
köszönjék az óvónőknek, tanároknak, hogy sokat dolgoztak értük.

Napjainkban műsorral köszöntik a pedagógusokat, több oktatási intézményben pedig ilyen-
kor jutalmat is kapnak a lelkiismeretes kollégák. 

Az iskola mindenkor értékteremtő és kultúrateremtő intézmény. A gyermeket szeretni és biz-
tatni kell, hogy egészségesen fejlődjön, s biztonságot nyújtó érzelmi környezetet kell teremte-
ni számára, melyben képességeit szabadon kibontakoztathatja. Valószínű sokunknak eszébe jut 
ilyenkor a lecke és a dolgozatírás, a dicséret vagy a feddés.

Mindenki, aki iskolába járt sokat köszönhet a tanárainak, pedagógusainak. Akinek szerencsé-
je van, a tanulmányai során legalább egyszer találkozik olyan nevelővel, aki valamit megmozdít 
benne, s a pedagógus tudása, tettei, az egész további életét meghatározzák.  (B)
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MŰVÉSZETTEL 

AZ ESÉLYEGYENLŐSÉGÉRT
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és a kerületi művelődési köz-
pontokban is számos korrepe-
tálásra hívják fel a fi gyelmet. 

Egy régi álom valósult meg 
a fővárosi kulturális feszti-
válnak a megszervezésével - 
mondta Szabóné Busi Juli-
anna, az ÉNÓ egységvezetője 
május 23-án a Pólus Center 
Filmszínházában. A Magyar 
Speciális Művészeti Műhely 
Egyesület és a Budapest Fő-
város XV. Kerületi Önkor-
mányzat ESZI-Értelmi Fo-
gyatékosok Napközi Otthona 
közösen szervezte meg első 
alkalommal, a hagyomány-
teremtés szándékával, az 
MSMME Fővárosi Kulturá-
lis Találkozóját, melyen a kü-
lönféle művészeti csoportok-
ban tevékenykedő fogyatékos 
emberek mutatkoztak be, és 
lehetőség volt a felkészítők 
számára a szakmai tapaszta-
latcserére is.

Az egész napos programon 
először Nagy Géza, a Fogyaté-
kos Személyek Esélyegyenlő-
ségéért Közhasznú Nonprofi t 
Kft. Társadalmi Kapcsola-
tok Iroda vezetője üdvözölte 
a találkozó résztvevőit, majd 
Vizér Klára alpolgármester 
szólt néhány szóban. Szemé-
lyes gondolatait azzal fejezte 

HOSSZÚRA NYÚLT SZOMSZÉDÜNNEP

PÉNZRŐL TESTKÖZELBEN

FELESKÜDTEK A KERÜLETRE
(folytatás az 1. oldalról)

Lapzártánkat  követően 
június elején újabb kerüle-
ti helyszíneken rendeztek 
Szomszédünnepeket. Infor-
mációink szerint a Zsókavár 
utcai új orvosi rendelőnél 
egészségneveléssel kapcsola-
tos gyermek- és családi napot 
szerveztek. A Palotás téren 
a tavaly kipusztult virágo-

kat pótolták szeretetvendég-
ség keretében, az Obsitos té-
ren a délelőtti kakaópartit és 
a nagymama-unoka játékokat 
követően a kipusztult fák he-
lyére újakat ültettek.

A Sárfű utcai játszótéren 
gyerekprogramokat, vala-
mint közös ebédet, a Zsókavár 
utca 43. szám elé fi lmvetí-
tést, CD- és könyvcserebe-

rét szerveztek, továbbá in-
gyenes vérnyomásmérést, 
valamint balkonládákba ül-
tetett fűszernövények bemu-
tatóját tartották. A Nádastó 
park 23. előtt a komposztá-
lás és erkélyeken nevelt fű-
szernövények népszerűsíté-
sét tervezték.

Riersch Tamás

be, hogy óriási élmény „meg-
mártózni” a különböző kultú-
rákban és a művészetekben.

– Minden nap küldeté-
sünk van, akármilyen hely-
zetben és adottságokkal élünk 
– mondta, majd sok sikert kí-
vánt a fellépőknek az alpol-
gármester.

A műsorban felléptek a 
kerületi ÉNO és a Száraz-
nád iskola diákjai is, akikhez 
csatlakoztak a fővárosból ér-
keztek csoportok, valamint 
Debrecenből, Szentgotthárd-

ról, Tapolcáról, Csobánkáról, 
Diósjenőről, Gödről, Rumból 
is jöttek fellépők. Láthattunk 
tánc- és színjátszó csoporto-
kat, bábjátékot, hallhattunk 
verset, éneket, és egy jelnyel-
vi kórus is fellépett. 

A program „Az Újpalotai 
lakótelepen a Zsókavár ut-
cai akcióterület II. ütemű fej-
lesztése” című MP-XV.KER-
K M O P- 5 . 1 . 1 /C - 2 0 1 2 / I / 2 
számú miniprojekt rendezvé-
nye volt.

Sz. J.

Hajdanában Pablo Arnoldo 
Fritz Sepúlveda gyerek-
ként került Chiléből Ma-
gyarországra, és a Neptun 
utcai iskolában végezte ta-
nulmányait. Azóta pénzügyi 
szakemberként dolgozik, s 
nemrégiben felkereste egy-
kori iskoláját, hogy előadást 
tartson a diákoknak pénz-
ügyi ismeretekből.

– Büszke vagyok arra, hogy a 
„Piros Iskolába” járhattam, 
ahol többek között magyar és 
orosz versenyt nyertem, va-
lamint az iskolai nagypályás 
labdarúgócsapat kapitánya 
voltam. Ez idáig kilencven-
nyolc helyre jutottunk el az 
országban, örülnék, ha a ko-
rábbi iskolám lenne a 100. - 
írta az iskola vezetőségéhez 
címzett levelében a szakem-
ber. Így is lett, a jubileumi elő-
adást május 30-án tartotta az 
iskolában.

Magyarországon a pénz-
ügyi kultúra színvonala vi-
szonylag alacsony, ezt felis-
merve az egyik bank olyan 
programot hirdetett, amely-
ben a pénzügyi szakemberek 
hitelesen, őszintén és nyíltan 

A XV. kerületi Gyermek 
és Ifj úsági Önkormányzat 
(GYIÖK) kö zelmúltban meg-
választott képviselői a má-
jus 29-i testületi ülésen ve-
hették át a megbízatásukat. 

A tizennégy diák számára a 
képviselőségről szóló doku-
mentumokat László Tamás 
polgármester adta át. Tajti 
Rékától, a GYIÖK felnőtt se-
gítőjétől azt az információt 
kaptuk, hogy a mandátumok 
átvételét követően a testület 
június háromtól ötig Agárdra 
utazik, ahol az önkormányzat 
üdülőjében csapatépítő tré-
ningen vesznek részt. 

Itt a feladatokra való felké-
szítés mellett az egymás ala-
posabb megismerése lesz a fő 
cél. A pár napos tréning végén 
a diákok megválasztják ma-

viszont garantáltan dacos és 
durcás lesz. Mindenképp ke-
ressünk szakembert, aki se-
gít a felkészülésben. Erre le-
hetőség van az iskolákban, 

Magántanárt is fogadhatunk 
a gyerekünk mellé, de kérhet-
jük idősebb gyermek segítsé-
gét is a tanuláshoz, az ismét-
léshez. b

beszélnek pénzügyi kérdések-
ről tizenévesekkel az osztály-
főnöki óra keretében.

Az előadáson hetedik-
nyolcadik osztályos tanu-
lók vettek részt, melyen a ma 
egyre népszerűbb és egyre el-
terjedtebb fi zetési móddal, a 
bankkártyás fi zetéssel, a vir-
tuális pénz fogalmával, a ban-
kok nyújtotta lehetőségekkel, 
és ezek kockázataival ismer-
kedtek meg a diákok.

Szó esett a bankszámlá-
ról, bankkártyáról, pénzfel-
vételről (ATM), betétekről, 

guk közül a GYIÖK tisztség-
viselőit.

Bár a választást a tan-
év végén tartották, azért nyá-
ron sem fognak unatkozni 
a GYIÖK tagjai. Már biztos, 
hogy július 6-án a XV. kerület 
lesz a házigazdája a budapes-
ti és Pest-megyei Gyermek- és 
Ifj úsági Önkormányzati Tár-

megtakarításokról és hitelek-
ről. Ezeken felül beszélgettek 
még a bankkártya használa-
ta közben előforduló kockáza-
tokról, veszélyekről.

– Átfogó, hiteles tudása-
nyaggal ismerkedhettek meg 
a diákok, amellyel későb-
bi  életükben találkozhatnak. 
Nagyon jó kezdeményezés 
volt, hogy egy pénzügyi szak-
ember adja át az ismereteit a 
diákok számára – hangzott el 
az előadást követően az egyik 
résztvevőtől.

 Sz. J.

saság vezetőségi ülésének. 
Ezt követően a XV. kerületi 
GYIÖK tisztségviselői a Bá-
bolnán rendezendő Modell If-
júsági Parlament ülésén vesz-
nek részt, ahol a Gyermek és 
Ifj úsági Önkormányzatokat 
érintő országos kérdésekről 
lesz szó július 26. és 29. között.

Riersch Tamás
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ÚJ SZAKRENDELÉSEK A RÁKOS ÚTON
(folytatás az 1. oldalról)

– Ezzel nemcsak a nagyobb 
bajokat tudjuk megelőzni, ha-
nem a kiszűrt betegségek ke-
zelését is el tudjuk kezde-
ni. Az említett szakorvosok 
döntenek arról, hogy a bete-
geknek műtéti beavatkozás-
ra vagy infúziós kezelésre 
van-e szükségük. Ez utóbbi itt 
helyben is megoldható lesz – 
mondta a szakember.

Dr. Buzna Andreától ka-
pott tájékoztatás szerint az 
említett új szakrendelése-
ken kívül több területre is új 
orvos érkezik. A Hősök úti 
gyerekfogászaton dr. Simon 
Zsófi a heti 30 órában rendel 
majd. Nagyon fontos szere-
pe lesz az új radiológusnak, 
dr. Nagy Margitnak, aki gya-
korlattal rendelkezik a digitá-
lis röntgengép használatában. 
Ez az új eszköz rendkívül fon-
tos ahhoz, hogy a XV. kerületi 
Egészségügyi Szolgálat meg-
valósítsa a szakmai tervét. 

Ugyancsak fontos válto-
zás, hogy dr. Nagy Mária ko-
rábbi addiktológus május 
13-tól a pszichiátriai osztá-
lyon folytatja a munkáját, az 
addiktológián pedig dr. Bar-
tók András veszi át a helyét. 

Az orvosi gárda dr. Dom-
bovits Renáta pszichológus-
sal is kiegészül, aki két helyen 
– a Rákos út 58. szám alatt és 
a szakrendelő III. emeletén 
a 314-es szobában – rendel 
majd. Riersch Tamás

A CUKORBETEGSÉGRŐL 

NEM CSAK CUKORBETEGEKNEK

AZ IDŐBEN FELISMERT 

ÉRBETEGSÉG GYÓGYÍTHATÓ!

BARNÍTÓ NAPSUGÁR

NYÁRI GARDRÓBMUSTRA

VIGYÁZZUNK A KILÓKKAL!

F
O

T
Ó

K
: 

X
V

M
E

D
IA

, 
V

A
R

G
O

S
Z

F
O

T
Ó

K
: 

K
O

V
Á

C
S

 Z
S

O
L

T

F
O

T
Ó

K
: 

X
V

M
E

D
IA

, 
V

A
R

G
O

S
Z

Az Együtt Újpalotáért Egye-
sület szervezésében a cukor-
betegségről tartottak felvilá-
gosítást május 28-án a Nyitott 
Ajtó Újpalotai Együttműkö-
dési Irodában. Valló Péter, az 
egyesület elnöke elmondta, 
hogy az előadással egybekö-
tött beszélgetés évek óta tartó 
programsorozat része.

– Az egyesületünk az ön-
kormányzattal együttműköd-
ve, felvállalta a közérdeklő-
désre számot tartó témákban 
a felvilágosító programok 
szervezését. Ilyen támák a 
közbiztonság, az oktatás és 
az egészségügy. Nagy érdek-
lődés kísérte a daganatos be-
tegségekről tartott előadá-
sunkat, és ezt szerettük volna 
egy újabb fontos témával ki-
egészíteni – tette hozzá Val-
ló Péter.

A cukorbetegség ma nép-
betegségnek számít, ráadásul 
nagyon sokan vannak, akik 
ebben a betegségben szenved-
nek, mégsem tudnak semmit 
a problémájukról. Dr. Faludi 
Péter, az Őrjárat utcai bel-
gyógyászat diabetikusa ebben 
próbált segíteni nekik.

Dr. Kósa Éva angiológus má-
jus 28-án rendelt először a 
kerületben. Az érszűkület-
specialista fel szeretné hív-
ni a lakosság fi gyelmét az 
angiológiai szűrés fontossá-
gára.

– A betegek két nagy cso-
portjával találkozom, az ér-
szűkületben szenvedőkkel és 
a visszérbetegekkel. Az előb-
bi betegség tüneteivel töb-
ben keresnek fel, de arányai-
ban kevesebben vannak, mint 
a visszérbetegek.

A szakember szerint, ha 
valakinek terhelésre fáj vagy 
zsibbad a lába, érdemes szak-
orvoshoz fordulnia. Különö-
sen igaz ez a cukorbetegekre, a 
dohányosokra, valamint azok-
ra, akiknek már korábban volt 
valamilyen érrendszeri beteg-
sége, például szívinfarktusa. 
A szakrendelőben mostantól 
már komplett szűrővizsgála-
tokra, koszorúér, nyaki ér és 
alsóvégtagi érbetegségek szű-
résére is lehetőség van, ugyan-
is a kardiológiai, az angiológiai 
és a neurológiai szakterületek 
együttműködnek.

Itt a nyár, és ilyenkor erő-
sebb a napsugárzás. Épp 
ezért nem árt arról szót ejte-
nünk, hogyan védekezzünk 
a leégés ellen, mikor men-
jünk napra, mit vegyünk fel 
magunkra.

Mindenképpen vigyáznunk 
kell arra, hogy a káros UV su-
gárzás ne hatoljon be a bő-
rünkbe. A gyerekek bőre sok-
kal vékonyabb és érzékenyebb 
az UV sugárzásra, mint a fel-
nőtteké. Épp ezért minden-
képpen kenjük be a testünk 
fedetlen részeit naptejjel. 
Fontos megjegyeznünk, hogy 
nemcsak a napozás alkalmá-
val kell bekennünk magun-
kat napvédő krémmel, hanem 
minden olyan alkalommal, 
amikor szabadtérre megyünk. 
A krém pedig legyen vízál-
ló, és hosszantartó védelmet 
nyújtson. 

Ám azt érdemes tudni, 
hogy a napvédő krémet sose 
használjuk a napozási idő 
meghosszabbítására. A déli 
órákban, különösen délelőtt 

Hamarosan itt a kánikula, 
amikor nehezen tudjuk kivá-
lasztani a kényelmes ruhada-
rabot. Elkeseredni nem érde-
mes, hiszen, ha az időjárásnak 
megfelelő, praktikus öltözetet 
választunk, a legnagyobb for-
róságot is nevetve átvészel-
hetjük.

A vízparton csak felkapjuk 
a fürdőruhát, a városi tikkasz-
tó hőségben azonban sokszor 
meggyűlik a bajunk egyes ru-
hadarabokkal. A divatos kre-
ációk között is megtaláljuk 
azokat, amelyek ideálisak, de 
a fő szempont mindig az le-
gyen, hogy laza öltözéket vá-
lasszunk izzasztó melegben. 

Ahogy a televíziót nézzük 
vagy az interneten szörföl-
ve képekre kattintgatunk, lát-
hatjuk, hogy egyre több az el-
hízott ember. Ki gondolná, 
hogy világviszonylatban több 
mint másfél milliárd felnőtt 
túlsúlyos, és mintegy négy-
száz millió ember elhízott. A 
Központi Statisztikai Hivatal 
az Európai Parlament és Ta-
nács megbízásából 2009-ben 
végezte el az európai lakosság 
egészségfelmérését, amikor 
is az derült ki, hogy a 15 év fe-
letti lakosság mintegy 54 szá-
zalékának a súlya magasabb a 
kívánatosnál. 

Bár a súlyunkra folyama-
tosan ügyelni kellene, május 
22-én az Elhízás Elleni Nap 
keretében kiemelt hangsúlyt 
kap a túlsúlyosság problémá-
ja. Pedig, ha kicsit jobban fi -
gyelnénk magunkra, egészsé-
gesen élnénk, akkor korunk 
népbetegsége ellen méltókép-
pen felvehetnénk a harcot.

Persze, az elhízás mögött 
számos kórkép lehet, így ge-
netikai ok, egyéb megbetege-
dés, ám a legtöbb esetben a 
nem megfelelő táplálkozás, a 
mozgásszegény életmód áll a 
kövérség hátterében. A súly-
felesleggel küzdők amellett, 
hogy nem érzik jól magukat a 
bőrükben, számos más beteg-
ségre is érzékenyek lesznek 
mint például a kettes típu-

Dr. Buzna Andrea orvos-igazgató

Dr. Faludi Péter előadást tart

gyon komolyan kell venni. 
Sajnos, komoly gondot jelent, 
hogy sok betegnél csak akkor 
ismerik fel a betegséget, ami-
kor már komoly érrendszeri 
panaszok jelentkeznek.

A kezelés minden esetben 
egyénre szabott, általában a 
beteg életkora, akaratereje és 

és az eladókat sújtja. Ugyan-
akkor fontos, ha a betegség 
korai stádiumában fordulunk 
orvoshoz, akkor ez a problé-
ma is kezelhető. Az első szű-
rő a háziorvos, akinek rögtön 
jelezni kell a bajt. A család-
orvos beutalót ad, és a továb-

den esetben a legalapvetőbb 
az életmódváltás.

Valló Péter a rendezvény 
végén elmondta, hogy az egye-
sület a jövőben is folytatja a 
prevenciós tevékenységét, és 
szeretnének majd újabb fon-
tos témákat a lakossággal kö-
zösen átbeszélni. R. T.

Minden ismeretlen erede-
tű lábfájdalom esetén javasolt 
az angiológiai szakvizsgálat – 
tette hozzá a szakorvos, aki-
nek a munkába állásával hi-
ányt pótoltak a kerületben. 

Riersch Tamás

A forróságban a legjobb, ha 
lenge és légáteresztő ruhát vi-
selünk. A kevésbé tapadós öl-
tözetben a bőrünk is tud léle-
gezni miközben hűti magát. 

A megfelelő anyagok szin-
tén csökkentik az izzadást, 
ezért ajánlott a vászon- és a 
pamutszöveteket előnyben 
részesíteni. A rövid szok-
nyáknak, sortoknak és a mé-
lyen dekoltált felsőknek a fér-
fi ak nagyon örülnek, azonban 
a tűző napon az UV sugárzás 
veszélyének vagyunk kitéve, 
pedig óvnunk kellene a bő-
rünket a leégéstől. 

Fontos, hogy a kánikulában 
mindig használjunk naptejet. 

ni kell a stresszt, és ezzel pár-
huzamosan a stressztűrést fo-
kozni kell.

Ha pedig mégis kialakult 
a túlsúly, akkor jobb minél fi -
atalabban megszabadulni a 
feleslegtől. Bár nagyon sok 
„csodagyógyszert”, teát for-
galmaznak, a szomszédok, a 
barátok, az ismerősök sok-sok 
jó tanáccsal látják el a fogy-
ni vágyót, ám anélkül, hogy a 
saját fejünkben „rendet ten-

Ezen kívül újra divatosak a 
különböző nyári sapkák, kala-
pok, melyek nemcsak szemet 
gyönyörködtetőek, hanem na-
gyon praktikusak is. Színvi-
lágban kerüljük a feketét, hi-
szen minél sötétebb az anyag 
árnyalata, annál inkább szívja 
a meleget, így akár hőgutát is 
kaphatunk. Megfelelő válasz-
tás lehet a fehér és a pasztell 
színek viselete, melyek visz-
szaverik a sugarakat. 

Ha, pedig az ásványvizes 
palack mellett a táskába rej-
tünk egy csinos legyezőt is, 
biztos sikerrel indul a nyári 
szezonunk!

-bs- 

Nagyon fontos, hogy hetente 
maximum fél, egy kilogram-
mot szabad csak fogyni azért, 
hogy a későbbiekben se híz-
zuk vissza a leadott kilókat. 
Azonban ahhoz, hogy valóban 
sikerüljön a hőn áhított súly 
elérése, mindenképpen a sa-
ját hozzáállásunkon is változ-
tatni kell. Nagy segítség, ha a 
családtagok, barátok, ismerő-
sök is támogatnak az átalaku-
lásban. szjuli

A cukorbetegek száma 
drasztikusan nő a világon. Ez 
alól Magyarország sem kivé-
tel. Ez olyan probléma, ame-
lyet minden stádiumában na-

A visszérbetegség tünetei 
jellegzetesek, megdagad a láb, 
kidudorodnak az erek, a lábak 
estére elnehezülnek, éjsza-
ka görcsölnek. Ez a probléma 
különösen az állómunkát vég-
zőket, például a fodrászokat 

11 és délután 3 óra között in-
kább árnyékos helyen tartóz-
kodjunk, mert ekkor a leg-
nagyobb az UV sugárzás. A 
megfelelő napozókrémmel 
legalább egy, másfél óránként 
kenjük be magunkat, fürdés, 
törölközés után mindenképp.

Azonban a legnagyobb elő-
vigyázatosság esetén is érheti 
az embert napszúrás, hőguta, 
vagyis a beteg feje forró lehet, 
szédülhet, émelyeghet, hány-

a betegség szövődményei ha-
tározzák meg a gyógymódot. 
De alkalmazzanak bármilyen 
kezelést – gyógyszereset vagy 
inzulin használatát –, min-

bi kezelés már a szakorvos 
dolga. Az érrendszeri beteg-
ségeket konzervatív módon, 
gyógyszerekkel vagy műtét-
tel is lehet kezelni. Kiegészí-
tő kezelésként értágító infú-
zió adható.

hat, súlyosabb esetben az esz-
méletét is elveszítheti. Ez 
utóbbi esetben azonnal orvost 
kell hívni, ám enyhébb tüne-
tek esetén magunk is segít-
hetünk a betegen. Hűvösebb 
helyen fektessük le, emeljük 
meg a felsőtestét, hideg vizes 
borogatást helyezzünk a fe-
jére, a testére, biztosítsunk 
megfelelő levegőcserélődést 
és itassunk vele sok folyadé-
kot. szjuli

sú diabéteszre, az epehólyag 
betegségeire, az érrendszer 
megbetegedéseire.

Az elhízás megelőzhető. 
Az egészséges táplálkozást 
már egészen kisgyermekkor-
tól el kell kezdeni, rendszere-
sen kell mozogni, ismerni kell 
az ideális testtömeget, kerül-

nénk” nem fog sikerülni a fo-
gyás.

A legfontosabb, hogy a 
napi szükségletnél körülbelül 
500 kilókalóriával kevesebb 
energiát vigyünk be a szer-
vezetünkbe. Fokokozatosan 
napi hatvan perces sétát ik-
tassunk be a napirendünkbe. 
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FOGADÓÓRÁK
László Tamás polgármester: előzetes telefonegyeztetés alapján június 

13-án és 27-én 16.00-19.00 óráig a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttmű-
ködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305-3201).

Vizér Klára alpolgármester: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 
hétfőn 13.30-17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. 

 (tel.: 307-6479, 308-0928)
Dr. Novák Ágnes alpolgármester: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 

hétfőn 13.30-16 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00-18.00 óráig a Palo-
ta Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. 
(tel.: 307-6479, 308-0928)

Bitvai Nándor alpolgármester: minden hónap első hétfőjén 15.00-16.30 óra 
között a  Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307-6479; 308-0928)

Juhászné dr. Baráth Márta jegyző: előzetes telefonegyeztetés alapján min-
den hónap  második hétfőjén 13.30-17.30 óra között a Polgármesteri Hi-
vatalban. (tel.: 305-3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző: minden hónap negyedik hétfőjén 13.30-
18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. 

 (tel.: 305-3156, e-mail: kalan.ilona@bpxv.hu)
1. körzet – Bárdosi György: előzetes telefonegyeztetés alapján minden hónap 

első csütörtökén 17.00-19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. 
(tel.: +36-70-210-3603) 

2. körzet – Gyurkovics Miklós: előzetes telefonegyeztetés alapján minden hó-
nap első csütörtökén 17.00-19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. 
(tel.: +36-20-587-0807)

3. körzet – Dr. Balázs Zoltán: telefonos egyeztetés szerint. 
(tel.: +36-20-349-2382; e-mail: balazszoltan1@t-online.hu)

4. körzet – Dr. Pintér Gábor: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 
hónap első szerdán 17.00-19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodá-
ban, minden hónap első hétfőjén 16.30-18.00 óra között a Polgármesteri 
 Hivatalban. (tel.: +36-30-747-7171)

5. körzet – Dr. Novák Ágnes: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 
 hónap első  csütörtökén 17.00-19.00 óra között a Csokonai Művelődé-
si Házban, minden hónap  második csütörtökén 17.00-19.00 óra között a 
Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36-20-933-1547)

6. körzet – Dárdai Árpádné: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 
hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00-17.00 óra között a 
Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36-30-280-0807)

7. körzet – Donga Árpádné: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 
hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00-19.00 óra között a 
Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36-20-536-1210)

8. körzet – Báder György: minden hónap első hétfőjén 17.00-19.00 óra kö-
zött a Pestújhelyi Közösségi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. 
(tel.: +36-20-934-9983)

9. körzet – Vizér Klára: előzetes telefonegyeztetés alapján. 
 (tel.: +36-20-994-8264)
10. körzet – Dr. Balogh András: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 

hónap második csütörtökén 17.00-19.00 óra között a Páskomliget utca 6. 
szám alatt. (tel.: +36-20-218-6851)

11. körzet – Bitvai Nándor: minden hónap első hétfőjén 16.30-18.30 óra kö-
zött a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36-30-879-1447)

12. körzet – László Tamás: lásd fent
13. körzet – Báthory Erzsi: minden hónap első hétfőjén délután 16.00-18.00 

óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügy-
ben előzetes telefonegyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36-20-537-9111)

14. körzet – Bencsics Lászlóné: előzetes telefonegyeztetés alapján minden 
hónap második csütörtökén 17.00-19.00 óra között a Neptun utca 72. 
szám alatt. (tel.: +36-20-442-5865)

Gyurcsánszky János (tel.: +36-30-535-5425): minden hónap első hétfő-
jén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap har-
madik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában 
 (Páskomliget u. 6.) 17.00-18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter 
(tel.: +36-30-334-2031) fővárosi képviselő is jelen van.

Király Csaba: minden hónap első csütörtökén 16.00-17.30 között a Kolozs-
vár Általános iskolában előzetes egyeztetés alapján. 

 (tel.: +36-30-4955-985, e-mail: kingcsabi@gmail.com)
Major Sándor: előzetes telefon- vagy e-mailegyeztetés alapján. 
 (tel.: +36-30-977-4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)
Németh Angéla: minden hónap negyedik csütörtökén 16.00-17.30 között a 

László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), de elő-
zetes telefon- vagy e-mailegyeztetés alapján más időpontban is. 

 (tel.: +36-20-344-0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)
Szilvágyi László: minden hónap 3. keddjén 17.00-19.00-ig a Páskomliget u. 

73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont egyeztetés.
(tel.: +36-20-248-6940)

Tóth Imre (tel.: +36-30-984-3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hó-
nap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és min-
den hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködé-
si Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00-18.30-ig fogadóórát tart, melyen 
 Móricz Eszter (tel.: +36-30-334-2031) fővárosi képviselő is jelen van.

XVTV MŰSORA – ELŐZETES*
Szerda – június 5.

18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  CSENGETÉS Ifjúsági magazin
19.00  MESE
19.10  ÁLLATBARÁT MAGAZIN
19.30  SZABADEGYETEM

Csütörtök – június 6.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  Polgármesteri vblog
18.50  FELÜLET Épített Környezetünk
19.00  MESE
19.10  BEHARANGOZÓ

Péntek – június 7.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
19.00  MESE – a mesét előadja a Shakespeare Akadémia
19.10  FÜGGÖNY Minden, ami színpad

Vasárnap – június 9.
14.00  SPORTKÖZVETÍTÉS

Hétfő – június 10.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  SPORTMAGAZIN
19.00  MESE
19.10  KULTAKT Kulturális Magazin
19.30  IGE-IDŐ
19.40  60+  Nyugdíjas magazin

Kedd – június 11.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  MEGKÉRDEZZÜK!
19.00  MESE
19.10  CIVIL SÁV
19.30  ÍRÓKÉZ / ALKOTÓKÉZ 

Szerda – június 12.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  CSENGETÉS Ifjúsági magazin
19.00  MESE
19.10  ÁLLATBARÁT MAGAZIN
19.30  SZABADEGYETEM

Csütörtök – június 13.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  Polgármesteri vblog
18.50  FELÜLET Épített Környezetünk
19.00  MESE
19.10  BEHARANGOZÓ

Péntek – június 14.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
19.00  MESE
19.10  FÜGGÖNY: Minden, ami színpad

Vasárnap – június 16.
14.00  SPORTKÖZVETÍTÉS

Hétfő – június 17.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  SPORTMAGAZIN
19.00  MESE
19.10  KULTAKT Kulturális Magazin
19.30  IGE-IDŐ
19.40  60+  Nyugdíjas magazin

Kedd – június 18.
18.30  KÖZÉLETI HÍRADÓ
18.40  MEGKÉRDEZZÜK!
19.00  MESE
19.10  CIVIL SÁV
19.30  ÍRÓKÉZ / ALKOTÓKÉZ

*KÍSÉRLETI ADÁS – A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk

A kerületi televízió műsorstruktúrája, az XVTV 
képújság hir de tési ajánlata és az Életképek 
médiaajánlata az xvmedia.hu honlapon olvasható. 

A közösségi televízió online adást is sugároz, 
amely szintén a honlapon tekinthető meg. 

PÁL AUTÓHÁZ

www.palautohaz.hu

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár u. 7/b
Telefon:  +36 1 414 0338  Fax: +36 1 414 0339

Mobil: +36 30 9415 563
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

MÛSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Mûszaki vizsga
Vizsgára felkészítés
Eredetiségvizsgálat
Klímarendszer javítás, töltés, tisztítás
Idôszakos szerviz
Mûszeres motordiagnosztika
Autóvillamosság
"Hozom - Viszem" szolgáltatás
0-24 óráig Autósegély

T  MÉZEK

3 KG FELETT

Árpádföldi Méhészet
Tel .:  06 - 30 - 424 - 9329

www

KONYHABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: 410-9798, +36-30-343-3512

TV, VIDEO, HIFI, DVD,

1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

RÁVISZ OKI dajka,
gyógypedagógiai asszisztens,

kisgyermek gondozó,
gyermekfelügyelô képzés.

/Ny.sz.: 01-0064-04/
KASZA SZAKKÉPZÉS

Tel.: 06-30/269-1061
www.kaszaszakkepzes.hu

Hirdetésfelvétel:

Tel./fax: 259-0511
Mobil.: 06-20/934-1257
E-mail: 
 eletkepek@t-online.hu

LAKATOS
VÉDÔRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, 

KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
INGYENES FELMÉRÉS!

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

LAKÁSFELÚJÍTÁS, ÉPÍTKEZÉS
MINDEN MUNKA EGY KÉZBEN!

kőműves, burkoló, festő, 
víz, gáz, vill. szer.

Tető és kerítés építés.
Ingyenes kiszállás.

Tel.: 06 30 479 2776

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK
Aranyat, ezüstöt, Herendit, 

festményeket, órákat.
Arany: 7.500-12.000 Ft

Ezüst: 180-360 Ft

ZSAZSA GALÉRIA
www.zsazsagaleria.hu

Bp., XIII., Hollán Ernő u. 4.
Tel.: 350-4308

TÖBB MINTTÖBB MINT
100 FAJTA!100 FAJTA!

1.199 Ft/m²-t l..... FtFtFt/m/m/m²-²-ttt lll1.199 Ft/m²-t l

ÚJPALOTA XV., 
Szentmihályi út 171. 
(ASIA Center el tt) 

Tel.: 414-01-21 
Nyitva: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18

Ajánlataink 2013. június 1-30-ig, 
ezen belül a készlet erejéig érvenyesek!

TV SZERVIZ
TV, LCD, DVD, Hi-Fi helyszíni
javítása garanciával, hétvégén is!
Javítás esetén díjtalan kiszállás,

nyugdíjasoknak 20%
munkadíjkedvezmény.

Tel.: 06-20-311-5360

Vállaljuk családi házak, lakások,
társasházak, irodák, irodaházak,

szállodák, intézmények
kereskedelmi ingatlanok

eseti vagy folyamatos takarítását.

clean@smartclean.hu

Tel.: 06 20 2989614
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GYORSABBAN A BELVÁROSBA

A 7-es és 33-as buszcsalád közlekedése 
2013. június 1-jétől 

Duna

A járatok száma és végállomásaik
Újpalota, Nyírpalota út – Albertfalva vasútállomás

Újpalota, Nyírpalota út – Kelenföld vasútállomás

Bosnyák tér – Bornemissza tér

Újpalota, Nyírpalota út – Kelenföld vasútállomás

Móricz Zsigmond körtér – Nagytétény, ipartelep

Bosnyák tér – Nagytétény vasútállomás

Bosnyák tér – Budatétény vasútállomás (Campona)

www.bkk.hu/junius1

 Új buszok 

 Új menetrend

 Új járatszámok
30%-kal nagyobb kapacitás, 
több autóbusz indul Újpalotáról 
a belváros felé.

Az Apolló utcánál megáll az 
egyik gyorsjárat, a 107E.
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Az egyik kerületi gépjárműte-
lep dolgozói azt tapasztalták, 
hogy valaki vagy valakik nyolc 
autót megrongáltak, egyet pe-
dig használhattak. A telep tu-
lajdonosa azonnal feljelentést 
tett a kerületi kapitányságon, 
és az ügyben megindult a vizs-
gálat.

Nem sokkal a feljelentést 
követően ismét jelentkeztek 
a telep munkatársai, akik el-
mondták, hogy a telepen el-
fogtak két fi atalembert, akik 
feltehetően összefüggésbe 
hozhatók a hétvégi rongálás-
sal. A két fi atalkorú gyanúsí-
tott a rendőrségen elismerte, 
hogy azért hatoltak be a telep-
re, mert haverjaiktól hallot-
ták, itt lehet autókázni.

A rendőrök a fi úktól meg-
tudták, kiktől kapták az öt-
letet. A nyomon elindulva 
elfogták azt a három fi atalko-
rút, akik a hétvégi rongálás-

A rendőrjárőrök a Szent-
mihályi úton a Pólus irányába 
tartottak, amikor furcsa jelen-
ségre fi gyelt fel. Egy Lada kö-
zeledett feléjük, melynek a bal 
eleje erősen szikrázott. A Lada 
mellé érve látták, hogy az au-
tónak csak három kereke van.

A járőrök a Lada nyomá-
ba eredtek, de a sofőrt csak 
a Beller Imre – Illyés Gyu-
la utca sarkánál tudták meg-
állítani. Az autóban egy 23 
éves nő és egy 30 éves férfi  ült. 
A járművet ez utóbbi vezet-

sal gyanúsíthatók. A srácok a 
kerítést megbontva jutottak 
be a telepre, ahol egy Merce-
des Sprintert beindítottak, 
majd azzal crossoztak a töb-
bi autó között. Eközben jó né-
hány gépjárműnek neki koc-
cantak, legvégül fennakadtak 
a szerszámokkal teli ládán. 
Távozásukkor még három jár-
mű indítókulcsát is magukkal 
vitték, melyekből egyet meg-
találtak a rendőrök.

A három fi atalkorú ellen 
jelentős kárt okozó rongálás 
vétségében indítottak vizsgá-
latot.

te, aki azt mondta, nem vette 
észre a rendőrök jelzését, és 
nem tűnt fel neki a kerék hi-
ánya, azt hitte, csak defektet 
kapott. Az ellenőrzéskor az is 
kiderült, hogy mind a ketten 
kedélyjavítót szedtek, és ettől 
voltak kissé bódultak.

A rendőrök előállították 
őket a kerületi kapitányságon, 
ahol mindkettőjüktől vér- és 
vizeletmintát vettek. Ezek 
eredményeit szakértők vizs-
gálják, és ez határozza meg a 
további intézkedést.

BETÖRŐT FOGOTT A LAKÁSÁBAN

NYOMA VÉSZ A MACSKÁKNAK 

RÁKOSPALOTÁN

SPORTOS KERÜLETI RENDŐR

GYEREKCSÍNY 

A TELEPEN

MENEKÜLÉS

A BRFK XV. kerületi Rend-
őrkapitánysága keresi a ké-
pen látható Fricska Diánát. 

A 16 esztendős lány, a Po-
zsony utca 36. szám alatti 
Rákospalotai Javítóintézet 
és Speciális Gyermekotthon 
neveltje április 23-án a Fa-
ragó Béla Gyermekotthonból 
ismeretlen helyre távozott, 
és azóta sem tudják hol tar-
tózkodik, életjelet sem adott 
magáról. 

Fricska Diána 164 centi-
méter magas, közepes test-
alkatú, 56 kilogramm súlyú. 
A bőre fehér, a szeme kék, a 
szemöldöke szedett, a hom-
loka magas, az orra közepes, 
kicsi füle fejéhez simuló, szá-
ja vékony, fogazata ép. Szőké-
re festett vállig érő haja van. 
Különös ismertetőjele nincs. 
Nem tudják, hogy eltűnésekor 
milyen ruhát viselt.

A rendőrség kéri, hogy akik 
bármit tudnak Fricska Diá-
na tartózkodási helyéről vagy 
eltűnésének körülményeiről, 
azok hívják a 231-3450/172-
es vagy 140-es, valamint a 
231-3450/115-ös telefon-
számok valamelyikét vagy 
értesítsék bármely rendőri 
szervet.

ELTŰNT LÁNYT 
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NE HORDJUK FELTŰNŐEN 

AZ ÉKSZEREKET!

– Egyrészt megkérdez-
tem, mit keres a lakásomban, 
amire nem tudott válaszol-
ni, majd azt dadogta, azt hit-
te, a saját otthonában van, és 

le akart feküdni. Ezután kipa-
koltattam a zsebeit, hogy el-
lenőrizzem, nem lopott-e el 
valamit a szobából, majd te-
lefonon segítséget kértem a 
rendőröktől, akik öt percen 
belül a helyszínen voltak.

A polgárőr hölgy szorításá-
ban levő férfi  időközben el is 
pityeredett, és azért könyör-
gött, hogy ne bántsák őt. Ez 
nem hatotta meg a rendőrö-
ket, így előállították a kerüle-
ti kapitányságon. A férfi ről ki-
derült, hogy erősen ittas volt, 

A hivalkodó ékszerviselet fel-
keltheti a rossz szándékú em-
berek érdeklődését is. A XV. 
kerületben az elmúlt másfél 
hétben négy nyaklánckitépés-
ről érkezett bejelentés, amely 
egyértelmű jel a rendőröknek, 
hogy a bűnözők számára meg-
kezdődött a „nyári szezon”. 

A nyaklánckitépés az el-
múlt években vált sláger-
ré, az elkövetők azért szere-
tik, mert kis kockázattal jár, 
a tettest pedig szinte lehetet-
len megtalálni. Az áldozatok 
általában idős emberek, akik 
nehezebben reagálnak a tá-
madásokra, rosszabb memó-
riával rendelkeznek, így az 
elkövetőket sem tudják meg-
fi gyelni.

A nyaklánckitépést a gyor-
saság, a határozottság jel-
lemzi, ez teszi lehetetlenné 
az ilyen esetek felderítését. 
A rendőrök is elsősorban a 
megelőzésre helyezik a hang-

A rákospalotai Kerekes Ilo-
nát mindenki úgy ismeri, 
mint aki nem ijed meg a saját 
árnyékától. Erélyes fellépé-
sét, határozottságát polgár-
őrként is ki tudta használni. 

Kerekes Ilona harmadik éve 
tagja már a Palotai Polgárőr-
ségnek, és rendszeresen talál-
kozhattunk vele a kerületi köz-
területeken is, ám az elmúlt fél 
évben egy makacs betegség gá-
tolja a munkában. Egyik hét-
köznap délután otthon pihent, 
amikor a konyha felől halk za-
jokra lett fi gyelmes.

– Azt hittem, egy idegen 
macska osont be a nyitott aj-
tón, és arra készültem, hogy 
kizavarom a lakásból, ám a 
legnagyobb megdöbbenésem-
re a nagyszoba ajtajában egy 
idegen férfi be botlottam – 
mesélte a néhány héttel ez-
előtti kalandját.

Kerekes Ilonát, mint már 
jeleztük, egy percig sem kel-
lett félteni. Ezúttal is gyor-
san felocsúdott, elkapta az 
ismeretlen grabancát, majd 
lenyomta őt a konyhaszékre, 
és a kezeit összefogva, az állát 
pedig felfeszítve szakszerűen 
ártalmatlanította a nála jóval 
fi atalabb férfi t.

Kétségbeesve keresett meg 
bennünket Hidasi Ferencné, 
aki azt panaszolta, hogy a 
Rákos út, Arany János utca, 
Népfelkelő utca és Bezerédy 
utca „Bermuda négyszög-
ben” sorra tűnnek el a macs-
kák.

– Nincs olyan szomszédom 
vagy ismerősöm a környéken, 
aki ne panaszkodna a cicája 
eltűnésére – mesélte nekünk. 
– Az emberek részben elkese-
redettek, részben pedig a te-
hetetlenség érzése miatt ret-
tentően dühösek – mondta az 
olvasónk.

Az említett területről gya-
korlatilag kipusztultak a 
macskák, csak kölyökcicákat 
lehet látni. A tolvajok ugyanis 
elsősorban a fejlett, ivarérett 
példányokra vadásznak. A la-
kók szerint valamilyen rejté-
lyes okból lopják a macskákat.

A jó fi zikum fontos a munka-
végzéshez. Különösen igaz 
ez a rendőrökre, akik bármi-
kor kerülhetnek olyan hely-
zetbe, amely próbára teszi 
az állóképességüket. Éppen 
ezért megkerestük a leg-
edzettebb kerületi rendőrt 
a Széchenyi téri kapitány-
ságon. Legnagyobb megle-
petésünkre ezt a címet egy 
hölgy, Gyöngy Krisztina őr-
mester érdemelte ki, aki 
2011. január 1-je óta hivatá-
sos rendőr.

Elmondása szerint sokáig 
nem voltak egyenruhás ambí-
ciói, de a Budapesti Műszaki 
Főiskola Keleti Károly Gaz-
dasági Karán szerzett műsza-
ki menedzseri képesítéssel a 
zsebében, és diplomás köz-
gazdászként sehol sem tudott 
elhelyezkedni, a rendőrség 
pedig tárt karokkal fogadta őt. 
A fi atal őrmester a Készenléti 
Rendőrségen járőrként kezd-
te a munkáját, majd saját ké-
résére 2012 áprilisában a XV. 
kerületi Rendőrkapitányság-
ra került.

– Korábban itt voltam gya-
korlaton, és már akkor meg-
szerettem a társaságot és a 
kerületet – indokolta a dönté-

súlyt, és minden lehetséges 
fórumon arra kérik a lakos-
ságot, különösképpen az idő-
sebb hölgyeket, hogy ne hord-
janak feltűnő ékszereket vagy 
legalábbis ne feltűnően hord-
ják azokat. 

Különösen a lakótelepen 
élőkre vonatkozik ez a kérés, 
ahol kis helyen sok idős ember 
él, és ahol az elkövetők köny-

– Nem lepődöm meg a hí-
ren – mondta Szilágyi Ist-
ván, a Fehér Kereszt Állatvé-
dő Egyesület kurátora –, hisz 
a macskaszőr és a macskahús 
egy ideje komoly értéknek 
számít. Sajnos, ilyen esetek 
nemcsak Rákospalotán, ha-
nem máshol is előfordulnak. 

Az sem kizárt, hogy kí-
sérleti célokra gyűjtik be az 
állatokat, bár az hogy ez a 
macskavész viszonylag szűk 
területre korlátozódik, azt is 
feltételezheti, hogy valaki a 
környékről tehető felelőssé az 
állatok eltűnéséért – mondta 
a szakember.

Az ügyben az önkormány-
zat és a rendőrség is tehetet-
len. A macskák ugyanis köz-
területekről tűnnek el, és a 
bűncselekményeknek csak 
ritkán vannak tanúi. Néhány 
esetben azért előfordult, hogy 
akadt egy szemtanú. Az egyi-

sét, majd a sportról kezdtünk 
beszélgetni. – Óvodás korom-
ban kezdtem sportolni, ame-
lyet aztán az iskolában is foly-
tattam. Minden versenyen 
elindultam, de a nagy kedven-
cem mégis a labdarúgás volt.

Gyöngy Krisztina még-
is először egy kajakedzés-
re ment el, és a sport azonnal 
megtetszett neki. Egyetlen 
probléma volt, hogy nem tu-
dott úszni. Ezért meg kellett 
tanulnia, ám mindeközben 
hosszú időre az uszodában ra-
gadt. Végül csak eljutott a fo-
cipályára, és a László Kórház 
színeiben komoly karriert fu-
tott be.

Tagja volt az U18-as válo-
gatottnak, játszott az NB II-
ben, majd az NB I-ben is. Utol-
só csapata az UTE volt, melyet 
azért hagyott ott, mert időköz-
ben a labdarúgó-játékvezetői 
ranglétrán is olyan magasra 
emelkedett, hogy emiatt vá-
lasztania kellett. Ő pedig a já-
tékvezetést választotta. 

A sportos őrmester rend-
szeresen fut is, egy váltó tag-
jaként már nyolcszor teljesí-
tette a Bécs-Budapest távot, 
és öt alkalommal a Budapest 
Maratonon is részt vett. A he-

nyen találnak olyan helyszínt, 
ahol lecsaphatnak áldozatuk-
ra, ugyanakkor a bűncselek-
mény elkövetése után maguk 
is könnyebben elvegyülhet-
nek az emberek között. Ezen 
a problémán segíthet majd a 
térfigyelőkamera-rendszer, 
melynek kiépítését erre a 
nyárra ígéri az önkormány-
zat.

kük például látta, amint egy 
autó megállt, és az autóból ki-
pattant egy férfi , aki megra-
gadta az ablakpárkányon süt-
kérező macskát, és bedobta a 
kocsiba, majd gyorsan elhaj-
tott. 

A lakók, akik már több állat-
védő egyesületet is megkeres-
tek, azt a választ kapták, hogy 
az állatok biztonsága szem-
pontjából a XV. kerület ve-
szélyeztetett területnek szá-
mít. A közelmúltban például 
egy szamurájkarddal ketté-
vágott kutyatetemet találtak 
a Szilas-patak partján. Szi-
lágyi István megerősítette, 
hogy pontosan az ilyen ügyek 
felderítése és megelőzése ér-
dekében kötöttek együttmű-
ködést a Rákosmenti Mezei 
Őrszolgálattal, akiket ezúttal 
is értesíteni fognak a rákos-
palotai macskák tömeges el-
tűnéséről.

gyekben teljesítménytúrázik, 
és a távokat általában futva 
teszi meg. A kevés szabadide-
jében még motorozni is szo-
kott. No, meg kajakozni, hisz 
20 év után visszatért a Du-
nára, ahol rendszeresen edzi 
magát.

– Úgy vélem, a hivatásom 
és a hobbim összeegyeztethe-
tő, és jól kiegészíti egymást. 
Amíg erővel és energiával bí-
rom, addig mindkét terüle-
ten magas szinten szeretnék 
teljesíteni – mondta György 
Krisztina.
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és valószínűleg ezért volt bá-
torsága fényes nappal bemen-
ni egy idegen lakásba. A férfi  
ellen lopás kísérlete vétségé-
ben indítottak vizsgálatot. 

A polgárőrnő később felfe-
dezte, hogy az udvarából el-
tűnt néhány rozsdás eresz-
csatorna, és a konyhában, ott 
ahova a betörőt leültette, az 
egyik tálca alá valaki egy bics-
kát rejtett.

– Mikor tehette oda, nem 
tudom, mindenesetre ez a 
bicska biztos, hogy a betörőé 
lehetett. Még szerencse, hogy 
inkább meg akart tőle szaba-
dulni, mint hogy használta vol-
na – vonta le a következtetését 
a bátor rákospalotai hölgy.
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A rendőrségi hírekben 
szereplő információkat 

a XV. kerületi 
rendőrkapitányság 

szolgáltatta.
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PESTÚJHELYI 

NAPOK

pontot kaphatott az osztály. 
Volt többek között kosárra 
dobás, célba dobás, kézilabda-
büntetődobás. Aki elfáradt, 
pihenésképpen kézműves 
foglalkozáson, sakkozáson, 
játékos vetélkedőn vehetett 
részt. Azok a szülők, akik nem 
versenyeztek, az osztályuk-
nak ebédet készítettek – szá-
molt be a programról Bikfalvi 
Borbála igazgatónő.

A nap egyik kiemelke-
dő eseménye volt a kerüle-
ti vers- és prózaíróverseny 
eredményhirdetése. Amint 
az igazgatónő elmondta, idén 

Az ünnepi könyvhét egyedül-
álló magyar kulturális ren-
dezvénysorozat, amelyet évről 
évre töretlen sikerrel és nép-
szerűséggel rendeznek meg 
immár több évtizede. A feszti-
vált az egykori Litera tu ra iro-
dalmi folyóirat főszerkesztője, 
Supka Géza kezdeményezésé-
re tartották meg először 1929. 
május 12. és május 20. kö-
zött a Magyar Könyvkiadók és 
Könyvterjesztők Egyesülése 
szervezésében. 

A rendezvényhez 2001-
től kapcsolódnak a gyer-
mekkönyvnapok is. Az ér-

A Nemzetközi Környezet-
védelmi Világnap alapjait 
az 1972. június 5-én tartott 
stockholmi ENSZ konfe-
rencián fektették le. Célja, 
hogy felébressze az embe-
rekben a felelősségtudatot, 
rávezesse őket arra, hogy 
mindenkinek tennie kell 
valamit természetes, épí-
tett, társadalmi és belső 
környezetünk megóvásá-
ért, harmonikusabbá téte-
léért.

A SZIKE Környezet- és 
Egészségvédelmi Egyesület 

tizennyolcadik alkalommal 
hirdette meg az intézmény a 
versengést, melyre alsó tago-
zaton hatvankettő, felső tago-
zaton kilencvenöt pályamű-
vet küldtek be a diákok.

– A verseny idén is jeligés 
volt, és az első három helye-
zettet díjaztuk külön versírás 
és prózaírás kategóriában. 
Idén is voltak olyan diákok, 
akik több alkotással pályáztak 
– mondta az igazgatónő. 

Első helyezett lett próza-
írásban Csipak Bettina (2. 
osztály) – Kolozsvár Általá-
nos Iskola, Kovács Márk (3. 

deklődőket a hagyományos 
programok mellett aktuális 
könyvújdonságok, dedikálá-
sok, beszélgetések, kulturális 
és zenei előadások is várják.

A könyvhét 5 napig, csütör-
töktől hétfő estig tart június 6. 
és 10. között. A rendezvény-
székhelye Budapest, azonban 
egyre több vidéki nagyváros 
kapcsolódik a programhoz. 
Az idei rendezvény hivatalos 
megnyitója a budapesti Vö-
rösmarty téren június 6-án 
délután 4 órakor lesz. 

A díszegyenruhába öltö-
zött Tűzoltózenekar koncert-

országszerte azon munkál-
kodik, hogy a lakosságot mi-
nél több olyan feladatba be-
vonja, mellyel megóvhatjuk 
a bolygónkat. A szervezet ez-
úttal komposztáló lakóne-
gyed programot indított. Az 
egyesület szakemberei má-
jus 25-én a Kőrakás parkban 
helyezték el az első közterü-
leti komposztáló karámot. A 
karám zárható, aki igénybe 
szeretné venni, saját kulcsot 
kérhet hozzá, így környezet-
tudatos módon helyezheti el 
a háztartásában felgyülemlő 
hulladék egy részét.

SPORT, ZENE, PRÓZA

KÖNYVFESZTIVÁL TEGYÉL A KÖRNYEZETÉRT!

osztály) és Molnár Fanni (4. 
osztály) – Kossuth Általános 
Iskola, Dulai Anna (6. osztály) 
– Kolozsvár Általános Isko-
la, Somodi Bence (8. osztály) 
– László Gyula Gimnázium. 
Versírásban Szatmári Fan-
ni (3. osztály) – Kossuth Ál-
talános Iskola, Hadházi Vivi-
en (6. osztály) – László Gyula 
Gimnázium. Különdíjban ré-
szesült Kállai Bernadett (8. 
osztály) – László Gyula Gim-
názium és Galló Bence (7. osz-
tály) – Szent Korona Általá-
nos Iskola.

Sz. J.

je után a könyvhetet a József 
Attila- és Márai-díjas Háy Já-
nos nyitja meg. A kezdőnap 
délutánján délután fél 6-kor 
a Szép Magyar Könyv 2012 
Verseny elismeréseinek, va-
lamint az IBBY Év Gyermek-
könyve Díjainak átadását is 
végigkövethetjük.

Bár a fesztivál közpon-
ti helyszíne az V. kerületi Vö-
rösmarty tér, azonban ne fe-
lejtsük el, ha nyitott szemmel 
járunk, számos kerületi alko-
tóval és munkájukkal talál-
kozhatunk ez alkalommal.

B. I.

Ráadásul a keletkező kom-
posztot újrahasznosíthatják, 
hiszen a biológiailag lebom-
ló szerves anyagból humusz-
szerű anyag keletkezik, ame-
lyet újból fel lehet használni. 
Ezen kívül a kukákba is keve-
sebb lesz a szemét, így azt rit-
kábban kell elszállíttatni.

Az egyesület a helyi ön-
kormányzat támogatásával e 
témakörben különböző elő-
adásokkal és programokkal 
gazdagította a lakosok isme-
reteit. Bővebb információ a 
www.szike.zpok.hu honlapon 
olvasható. –be–

A Rákospalotai Kossuth Ál-
talános Iskolában több éves 
hagyománya van a szülők-
nek, gyerekeknek, pedagógu-
soknak szervezett családi és 
sportnapnak, amely idén má-
jus 25-én volt a Szántóföld 
úti táborban. A programon 
mintegy ezerkétszázan vet-
tek részt.

– Zenés, táncos produk-
ciókkal teremtettük meg a 
jó hangulatot. Egész délelőtt 
egyéni és osztályok közöt-
ti versenyeket tartottak, sőt 
a szülők is versenyezhettek 
gyermekükkel, amiért plusz 

Szöveg: Riersch Tamás és Szabó Juli
Fotók: Nagy Botond, Varga Bence, Vargosz

Utcabállal vette kezdetét a 21. Pestújhelyi Napok május 24-

én. A rendezvény helyszíne a Dalnoki utca volt, ahol Péterfi  

Ferenc, a Közösségfejlesztő Egyesület elnöke és László Ta-

más polgármester köszöntötte a közönséget. Az utcabál Pintér 

Zsuzsánnának, a Pestújhelyi Közösségi Ház vezetőjének volt 

az ötlete, aki maga is a Dalnoki utcában lakik.

A Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat szervezői immár nyolcadik éve teszik be a programok közé a Dalnoki Jenő Em-léktornát. Idén a május 25-i „sportnapon” négy csapat küz-dött a helyezésekért. A körmérkőzéseket követően a követke-ző sorrend alakult ki: KAFC 1, PSC, Feltörekvők és KAFC 2. A csapatoknak a díjakat Dalnoki Ildikó, az olimpiai bajnok lab-darúgó lánya adta át.

Dóra Áron műsorvezetésével a Dél-Alföld zenei világába lá-togathatott el a közönség május 27-én este, amikor is Felsü-tött a nap az égre című koncertsorozat második előadására került sor.

Pestújhelyen a zsugázásnak is komoly ha-

gyományai vannak. A Pestújhelyi Napok idei 

rendezvénysorozatában az ultibajnokságot 

már 12. alkalommal rendezték meg. A ren-

dezvényre ezúttal is szép számban nevez-

tek, a tizenhat játékos közül pedig négyen 

jutottak el a döntőig, ahol végül Börzsey Já-

nos játszotta meg legügyesebben a kezében 

levő lapokat. A döntősök közül Bánvölgyi 

István a második, Balassa Ágoston a harma-

dik, míg Zsámbokréty Dénes a negyedik lett. 

A nyertes és a helyezettek kupákat és okle-

velet kaptak.

A Pestújhelyi Sport Club Asztalitenisz Szakosztálya a 

Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat keretében 11. al-

kalommal rendezte meg a Pestújhely-kupa asztalite-

nisz-versenyt. A kizárólag amatőrök számára meghir-

detett kupára idén tízen neveztek, akik május 25-én a 

Pestújhelyi Közösségi Ház nagytermében döntötték 

el, hogy ki viheti haza a győztesnek járó serleget. Azt 

már előzetesen sejteni lehetett, hogy a nyertes pestúj-

helyi lesz, hisz kizárólag helyiek neveztek. A serleg vé-

gül Tóth András birtokába került, aki Pató Gábort és 

Holhos Sándort előzte meg.

Több mint harminc kiállító mintegy 60 alkotását tekinthették meg a hagyományos kerti kiállításon résztvevők. A megnyitó gondolatokat dr. Matits Ferenc művészettörténész fogalmazta meg, a jelenlévőket László Tamás polgármester köszöntötte, a kulináris élvezetekről pedig az Apáthy-Tóth-Kürti mestersza-kács hármas gondoskodott.

Pestújhely hat szemmel címmel három olyan fotós (Kovács 
Sándor Lezseren, Varga Gábor Vargosz, Nagy Botond) kiál-
lítását tekinthetjük meg a közösségi házban, akik 20-20-20 
fotón keresztül mutatják be, ők hogyan látják Pestújhelyet, a 
ház életét. A tárlatot Molnár Béla címzetes prépost, esperes 
atya nyitotta meg. Ezen az estén hirdették ki a sütiverseny 
győztesét is.

Kiss Andrea népi keramikus az alföldi művészeti formá-kat tanulta meg. Több mint 35 éven át alkotott Pestújhelyen az Adria utcai műhelyében a tavaly bekövetkezett haláláig. A tiszteletére emlékkiállítást szerveztek a Pestújhelyi Kö-zösségi Házban, melyet István Erzsébet etnográfus, muzeo-lógus nyitott meg.

A Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat hagyományos prog-

ramjának számít Bakonyi Elekről, az egykori kiváló sakkozó-

ról és oktatóról elnevezett sakkbajnokság, melyet idén május 

25-én a Pestújhelyi Közösségi Házban rendeztek meg. A győz-

tesek és a helyezettek kupát, érmet és oklevelet kaptak. A díja-

kat a rendezvény ötletgazdája, Podmaniczky Elek adta át.
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Kincsestár
RÁKOSPALOTAI RIPPELEK

Rákospalotán kezdődött a két 
világhírű akrobatának, Rippel 
Ferencnek és Viktornak a kar-
rierje, ugyanis idősebb Rippel 
Ferenc, a testvérpár édesapja, 
a szintén világhírű Trió Cortez 
akrobatája, gyermekei szüle-
tését követően ebben a város-
részben telepedett le. A fi vérek 
a világhír felé vezető első lépé-
seiket abban a Sződliget utcai 
iskolában tették meg, amely 
ma a Dózsa György Gimnázi-
um és Táncművészeti Szak-
középiskola intézményegy-
ségeként működik. Az immár 
ötödik éve működő Rippel 
Brothers Akadémia is a Dózsá-
ban lelt otthonra.

– Az ok nagyon egysze-
rű – mesélte Rippel Ferenc –, 
amikor a 2000-es Budapes-
ti Nemzetközi Cirkuszfesz-
tiválra készültünk, próbater-
met kerestünk magunknak. 
Ábri László igazgató segített. 
A kapcsolatunk azóta barát-
sággá erősödött, és amikor 
úgy döntöttünk, hogy létre-
hozzuk az akadémiánkat, egy-
értelmű volt, hogy annak a he-
lye a Dózsában lesz.

A fi vérek a világ legtöbb 
színpadán ünnepelt sztárok, 
de ők mind a mai napig a szü-
lői házban érzik jól magukat.

– Rengeteget köszönhe-
tünk a szüleinknek, akik kar-
rierjüket feláldozva a képzé-
sünkre fordították minden 
energiájukat.

A családi legenda szerint a 
testvérek előbb tanultak meg 
gumiasztalon szaltózni mint 
járni. A fi vérek édesapjuk pá-
lyáját követték. Szertornáz-
tak, hogy aztán fi atalon ak-
robatának tanuljanak, majd 
pedig felnőtt, diplomás elő-
adóművészekként külföldön 
érjék el a nagy sikereiket.

– Ha az iskolai éveket is be-
leszámítjuk, akkor 32 éve va-
gyunk a pályán. Az évek alatt 
számos eredményt elértünk, 
de egy dologhoz végig ragasz-

A Tajtékos napok című fi lm – 
illetve az alapjául szolgáló re-
gény – története nem sokban 
különbözik a mindenki által 
ismert édes-bús szerelmi tör-
ténetektől. A fi atal, gondta-
lan, jómódú francia ifj ú, Colin 
(Romain Duris) életéből már 
csak a szerelem hiányzik, de 
az is hamarosan megérkezik. 
A szerelemből hamarosan há-
zasság lesz, ám nem sokkal 
később beüt a ménkű, kide-
rül, hogy az elbűvölő ifj ú fele-
ség, Cloë (Audrey Tautou) ha-
lálos beteg...

Boris Vian regénye és Mi-
chel Goudry fi lmje mégis 
min dennek nevezhető csak 
szokványosnak nem. Sokkal 
inkább emlékeztet a Galaxis 
útikalauz stopposoknak-ra 
vagy az egy generációval ké-

Szülőnek, nagyszülőnek len-
ni jó. Ám mindenki másképp 
látja a saját helyzetét. Amit 
az ember apaként, anyaként 
tesz, azt sokkal nagyobb fele-
lősséggel végzi, mint amikor 
nagyszülőként belecsöppen 
unokája életébe. Jó a nagyszü-
lőknek elmesélni az ügyes-ba-
jos dolgokat, s közben cinkos 
mosoly összeköti nagymamát 
és unokát. 

Épp a fent említett dol-
gok miatt igazán érdekes kéz-
be venni V. Kulcsár Ildikó új, 
különleges kötetét. Az olvasó 
ugyanis két könyvet tart egy-
szerre a kezében. Az egyik a 
fi ús anyáknak, nagymamák-
nak és nem utolsósorban 
anyósoknak, a másik a lányos 
apáknak, nagypapáknak és 
apósoknak szól. 

CSEREKIÁLLÍTÁS
Az elkövetkező hetekben a Neptun Általános Iskola diákjai kü-
lönböző művészeti alkotásokkal mutatkoznak be a kerület test-
vérvárosában, Kassán a Základná Umelecká Škola v Košiciach 
általános iskolában. Ezzel párhuzamosan pedig a kassai diákok 
hozták el festményeiket a Neptun Általános Iskolába, melynek 
aulájában május 23-án Helléné Róna Mária igazgatónő nyitot-
ta meg a kiállítást.

– Tavaly a kerületi iskolákban dolgozó pedagógusok, diá-
kok munkáiból álló tárlatot láthattak az itt élők, majd ősszel a 
Szilas-patak menti Művészetek Völgyében, azaz a IV., XV., XVI. 
kerületi iskolák tanulóinak és pedagógusainak munkáiból álló 
tárlaton ismét megjelentünk. Ekkor vetődött fel az az ötlet, 
hogy vigyük ki az alkotásokat a határon túlra.

Ismertük Niczky Egont, aki a kiállítást szervezte, ő ajánlot-
ta a kassai iskolát. Nemcsak festményeket, akvarelleket, grafi t-
rajzokat állítunk ki, hanem az iskolánkban működő szakkörök-
re járó diákok alkotásait is meg lehet csodálni. A kassai diákok 
pedig festményeiket hozták el hozzánk. Mindkét kiállítás júni-
us 14-ig tekinthető meg – mondta az igazgatónő. szj

LÁNGOLJ! ÖRÖMKONCERT 

A LILA ISKOLÁBAN

TAJTÉKZÓ NAPOK CSALÁDI TÜKÖR
sőbb hatalmas sikert aratott 
Har ry Potterre, mint a Love 
Story-ra. 

Egy a miénktől merőben 
különböző, teljesen szürreális 
– mondhatni virtuális – vilá-
got épít fel olyan koherensen, 
hogy úgy érezzük, semmi-
vel sem igazodunk el ben-
ne kevésbé mint a sajátunk-
ban. Elsőre talán különösen 
hangzik, de épp ezáltal a szür-
realitás által válik minden, 
ami jó kézzelfoghatóan jóvá 
– az utazásra is alkalmas, ró-
zsaszín bárányfelhőknek pél-
dául fahéjas cukor illata van 
– és minden ami rossz, két-
ségtelenül és kézzelfoghatóan 
rosszá. A képi világ a történet 
alakulásával párhuzamosan 
válik egyre fakóbbá, színtele-
nebbé, nyomasztóbbá.

Az ötgyerekes anyuka és 
egyben nagymama újságíró-
nő, aki emellett tanár és csalá-
di mediátor is, valamint a Ma-
gyar Köztársasági Érdemrend 
Lovagkeresztjével kitüntetett 
szerző, a szülő-gyerek kap-
csolatról, az éltető vagy fojto-
gató szeretetről, a generációk 
közti harcról és a kibékülésről 
mesél könyvében a tőle meg-
szokott humorral, néhol némi 
szomorkás mosollyal. V. Kul-
csár Ildikót, ahogy a Nők Lap-
ja hasábjain, a hétköznapi 
emberek sorsa foglalkoztatja, 
épp ezért válik a kötet lapjain 
is hitelessé. 

Számára az a fontos, hogy a 
mindennapi életben „miként 
tesszük egymást boldoggá-
boldogtalanná, és hogyan lesz 
a család védelmet adó mene-

MÁTYÁS KIRÁLY MEG A JUHÁSZ

Kedves Olvasóink! Amennyiben szeretnék, hogy saját meséjük újságunkban megjelenjen 
kérjük, küldjék el írásukat legfeljebb 2000 karakteres terjedelemben az info@xvmedia.hu címre.

Egyszer, amikor Mátyás király az országot jár-
ta, egy juhászhoz ment éjszakára. A juhász birka-
paprikást főzött , meghívta a királyt is. Mikor esz-
nek, egyszer csak a király bicskájára olyan darab hús 
akadt, amely nem kellett  neki, aztán visszalökte a 
bográcsba. Erre a juhász a kése nyelével nagyot csa-
pott  a király kezére.

– Tanuljon meg becsületesen enni! – azt mondja.
Reggel köszöni a király a szállást meg a vacsorát, 

azt mondja a juhásznak, hogy ő a király vargája, és 
látogassa meg Budán.

– Olyan pár bocskort szabok kendnek – azt 
mondja –, hogy haláláig eltart.

Mikor hazaért, mindenkinek mondta, ha jön a 
juhász, igazítsák hozzá. Nemsokára el is jött , és azok 
aztán vezetik is mindjárt a királyhoz.

A király mindjárt hívta ebédelni, de megmondta 
neki, hogy az urakat is tanítsa meg enni. Leülnek az 
ebédhez, hát az egyik úr mindjárt visszalöki a késé-

ről a tálba, amit kivett . A juhász meg a kés nyelével 
jól rácsapott  a kezére.

– Tanuljon meg az úr emberségesen enni!
Erre az urak mindjárt a kardjukkal össze akar-

ták vagdosni a juhászt, de a király azt mondja:
– Hagyjátok csak, engem is így tanított  meg em-

berségesen enni. 
Mikor vége van az ebédnek, azt mondja a király:
– Próbáljuk ki, mennyit bír el ez a juhász! – Az-

zal fogja a köpenyét, és ráteríti a juhászra. Int az 
uraknak, hogy ők is csinálják utána. Mikor végez-
tek, azt mondja a király:

– Gazember az, aki ennek a juhásznak nem ad 
tíz aranyat a saját köpenyiért.

Nem tetszett  az uraknak, de adtak neki tíz ara-
nyat.

– No – azt mondja a király – most már mehet, 
olyan bocskort varrtam kendnek, hogy haláláig el-
tart.

 (magyar népmese)

A regény sajátosságát meg-
teremtő nyelvi metaforákat a 
fi lm természetszerűleg kény-
telen vizuális nyelvre fordí-
tani. Az, hogy ez kit mennyire 
ragad meg, valószínűleg első-
sorban egyéni beállítottság, 
habitus kérdése. Az azonban 
nem tűnik kizártnak, hogy a 
könyv elvakult szerelmesei, 
inkább ragaszkodnának majd 
az eredeti változathoz. Sz. Á.

dék vagy földi pokol”. A kötet 
az Ünnepi Könyvhéten jele-
nik meg. -odori-

(V. Kulcsár Ildikó: 
Fiús anyák kézikönyve / 
Lányos apák kézikönyve, 

Sanoma Média 
Budapest Zrt., 2013, 

Ára: 2.900 Ft)

kodtunk, a világrekordokat 
mindig magyar földön és ma-
gyar közönség előtt állítottuk 
fel. Például legutóbb 2011-
ben Tiszafüreden negyven-
négyezer ember előtt mutat-
tuk be a gyakorlatunkat. Idén 
a tizedik rekordkísérleten 
dolgozunk, a bemutató hely-
színéről azonban még nem 
döntöttünk.

Rippel Ferenc azt is el-
mondta, nekik a közönség el-
ismerése a legfontosabb, de 
persze nagyon büszkék az 
egyéb díjaikra is. A 2006-ban 
kapott Pro Palota-díjat pedig 
különösen nagy becsben tart-
ják, mert azt szűkebb lakókör-
nyezetüktől kapták. R. T.
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Ha eddig valaki nem ismer-
te, akkor az elmúlt években 
jobban megismerhette Bauer 
Sándor életét, hiszen halálá-
nak évfordulóján minden év-
ben megemlékezést tartanak 
a Rákospalotai köztemető-
ben. A fi atalember volt az, aki 
tizenhét évesen 1969 janu-
árjában felgyújtotta magát a 
Nemzeti Múzeum lépcsőjén. 

A KoMa Társulata nem-
régiben színre vitte Iványos 
Ambrus Lángolj! című egyfel-
vonásos történelmi drámáját, 
amely arra a kérdésre keresi a 
választ, hogy valóban volt-e ér-
telme Bauer Sándor halálának, 
és milyen volt az élete. Zrínyi 
Gál Vince az előadás rendező-
je így beszélt a darabról: 

– A darab egy 17 éves fi úról 
szól, aki úgy érezte, annyira 
igazságtalan a politikai rend-
szer, hogy nincs más lehető-
sége, mint felgyújtani magát. 
Ezzel fi gyelmeztetett arra, 
hogy nem ért egyet az orosz 
megszállással, a rezsimmel, a 
cenzúrával és még sok más-
sal, mely a szabadság megélé-
sében gátolta. Az igazságta-

Bäckné Kremm Andreának, a 
László Gyula Gimnázium és 
Általános Iskola igazgatónő-
jének régi, dédelgetett vágya, 
hogy fővárosi vagy országos 
hírű kórusa legyen a lila isko-
lának. Az újpalotai intézmény 
még nem tart itt, de a zenei 
nevelésre már most is nagy 
hangsúlyt helyeznek. Az isko-
la diákjai közül sokan tanul-
nak énekelni vagy hangsze-
ren zenélni, ezen kívül mind 
az alsó, mind a felső tagozat 
rendelkezik egy-egy énekkar-
ral, ráadásképpen Győri Zsolt 
rajztanárnak köszönhetően 
két éve már egy saját zenekara 
is van a László Gyulának. 

Ennyi előzmény után pe-
dig adja magát, hogy a prog-
ramnaptárba a zene is beke-
rül. Az intézményben Varga 
Anikó alsós énekkarvezető 
ötlete alapján immár ötödik 
éve rendeznek örömkoncer-
tet, amelyen az iskola hang-
szeren tanuló növendékei, 
énekkarai, együttese és min-
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lanul működő rendszer ellen 
tiltakozott így.

A május 26-án bemutatott 
alkotást a szerző fi kcióként 
nevezi meg. 

– Egy elképzelt világ, egy 
elképzelt ember története. 
Munkám során törekedtem a 
történelmi hűségre, de nem 
do kumentarista jelleggel. Bau-
er Sándor élete és halála, vala-
mint az őt körülvevő világ szol-
gált alapul, de a valóságtól való 
lehetséges eltérés a mondandó 
és a művészi szabadság okán 
előfordulhat – mondta Iványos 
Ambrus egy beszélgetésen.

A darab cselekménye tör-
ténelmi eseményt idéz fel, azt 
amikor Bauer Sándor felgyúj-
totta magát a Nemzeti Múze-
um lépcsőjén. A mártír tettét 
négy nappal korábbi esemény 
ihlethette, Jan Palach 1969. 
január 16-án a prágai Vencel 
téren égette el magát. 

Megdöbbentő cselekedete 
nagy hatást váltott ki Európá-
ban és a szocialista tömb or-
szágaiban, és számos követő-
je akadt. 

 szjuli

denki, aki szeret énekelni, be-
mutatkozik. Az idei zenei es-
tet május 24-én tartották. Az 
első részben a komolyzenén 
volt a hangsúly. A fuvolán, 
fagotton, zongorán és csel-
lón megszólaló zeneműveket 
a Hubay Jenő Zeneiskola és 
Alapfokú Művészetoktatási 
Intézményben tanuló diákok 
tolmácsolták a közönségnek. 
A koncert második felében 
a népdalok és a katonadalok 
mellett már a könnyebb mű-
fajok is megtalálhatók voltak. 

Győri Zsolt rajztanár zene-
karát idén is nagy várakozás 
övezte, a legnagyobb sikert 
pedig a tanári kórus fellépé-
se aratta. Az örömkoncertek 
hagyományai közé tartozik 
ugyanis, hogy a pedagógu-
sok egy vagy két meglepetés-
számmal rukkolnak elő. Idén 
a Csinibaba című fi lmből két 
ismert betétdalt, a „’Gézen-
gúz”-t és a „Fogj egy sétapál-
cát!” dalolták a tanárok.
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Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:
Tel.: (06-1) 631-1132, 06-20/429-6944

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

Fogbeültetés

fogpótlások

HATVANÉVES RÁKOSPALOTAI EMLÉKEK

CSIVITELTEK 

A TANULÓK

GRUNDFOCI 

A LAKÓTELEPEN

ÚGY ÉBREDT, HOGY VILÁGBAJNOK LESZ

Az évek múlásával lassan fe-
ledésbe merült, majd 2006-
ban egy dokumentum- és egy 
játékfi lm ismét felelevení-
tette az 1956-os Melbourne-i 
olimpián játszott magyar – 
szovjet vízilabda-mérkőzés 
emlékét. A történet szerint az 
ötkarikás játékokon az egyet-
len csapatsportág, a vízilab-
da volt, amelyben a szovjetek 
és a magyarok összecsaphat-
tak egymással. A rendkívül fe-
szült találkozó botrányba ful-
ladt, 4-0-s magyar vezetésnél 
a szovjet Prokop megütötte 

Női labdarúgás NB I alapszakasz
Június 8. 17.00 1 FC Femina – Szegedi AK Boszorkányok

(Budai II László stadion)
Június 15. 17.00 1 FC Femina – Hegyvidék SE

(Budai II László stadion)
Június 23. 17.00 Viktória Trend-Optika FC – 1. FC Femina

(Szombathely)

Hetedik alkalommal rendez-
ték meg a Hartyán Általános 
Iskolában a Budapesti Tor-
na Szövetség által életre hí-
vott speciális tornaverseny-
nek, a CSIVIT-nek a kerületi 
fordulóját. A „Csupa Izom Vi-
dámság Torna” nevet viselő 
versenysorozat több mint tíz-
éves múltra tekint vissza, és 
olyan alapmozgásokat tartal-
maz, mint a cigánykerekezés, 
a gimnasztika, a szekrényug-
rás, a kötélmászás és a kötél-
húzás. 

A verseny szabályrendsze-
rének kidolgozói nemcsak a 
feladatok végrehajtására, ha-
nem a gyorsaságra, az erő-
re, a dinamikára, valamint 

KERÜLETI CSAPATOK BAJNOKI TALÁLKOZÓI

A kiváló sportoló tehát rá-
kospalotaiként indult a Mel-
bourne-i olimpiára. Ponto-
sabban a történelmi helyzet 
miatt először csak a budai Vö-
rös Csillag szállóba, majd on-
nan busszal Prágába, hogy 
aztán a távoli földrészen 
küzdjön a magyar nemzet be-
csületéért.

Melbourne-ben örömmel 
fogadtak bennünket, és az ott 
tapasztaltak, valamint a ma-
gyarországi hírek együttesen 
erősítették bennem a távozás 
szándékát. Még 1956 decem-
berében hazajöttem, pár napot 
itthon, Rákospalotán töltöt-
tem, majd a menyasszonyom-
mal Bécsbe mentünk. Ott ösz-
szeházasodtunk, és utána 
visszamentünk Ausztráliába.

A kétszeres olimpiai baj-
nok Bolvári Antal 1961-ben 
tért haza az emigrációból. A 
külföldi tartózkodása ide-
jén sportolóként egy auszt-
rál bajnoki címet szerzett, 
és civilben áruátvevőként 
és pincérként dolgozott. Itt-
hon büntetésként elvették tő-
lük a palotai lakást, a szülőket 
egy Váci úti házba száműz-
ték, amely a ’60-as évektől az 

a magyar Zádor Ervint, aki-
nek véres arcképe bejárta a 
világsajtót. Az esetet követő-
en a Melbourne-i csarnok-
ban lincshangulat alakult ki, 
a szervezők a szovjet játéko-
sokat az öltözőbe menekítet-
ték, a mérkőzést pedig sietve 
lefújták.

– Azt a pofont nekem kel-
lett volna kapnom – mesélte 
Bolvári Antal, az 57 évvel ez-
előtt olimpiai bajnoki címet 
szerzett magyar csapat tag-
ja –, hisz Prokop az én embe-
rem volt, csak abban a játék-
helyzetben éppen Ervin volt 
mellette.

Bolvári Antal szokásos mó-
don úszóként kezdte a pólós 
pályafutását. Már 1951-ben 
főiskolai világbajnoki címet 
szerzett, majd Helsinkiben 
tagja volt az olimpiai bajnok 
vízilabdacsapatnak is.

Az 1952-es sikert követő-
en mint honvédos sportoló 
egy lakást kaptam Rákospalo-
tán. A szüleimmel együtt köl-
töztünk a jó hangulatú Szé-
chenyi-telepre, de onnan a 
Császár uszodában tartott 
edzésekre bonyolult volt el-
jutni.

Egyre másra építik a mű-
füves sportpályákat a ke-
rületben – az építési prog-
ram végén 12 létesítmény 
lesz –, amelyekkel sporto-
lási és versenyzési lehető-
séget kínálnak a sportolni 
vágyóknak. Az újpalotai la-
kótelepen megmaradnak a 
„dühöngők” is, ahol szintén 
sokan sportolnak. 

Az önkormányzat néhány 
éve mintegy tucatnyi létesít-
ményt újított fel, és ezeken 
május 25-26-án ötödik alka-
lommal rendezték meg a ke-
rületi grundfocibajnokságot. 

A verseny fővédnöke Lász-
ló Tamás polgármester, véd-
nöke Bitvai Nándor alpol-
gármester volt, a szervezést 
pedig a korábbi évekhez ha-
sonlóan a REAC Sportiskola 
SE vezetői és edzői vállalták. 
A selejtezőket május 25-én 

hat bitumenes pályán bonyo-
lították, melyre összesen har-
minchárom hatfős csapat ne-
vezett be. A másnapi döntőt 
hagyományosan a Szerencs 
utcai létesítményben tartot-
ták, ahol párhuzamosan két 
pályán küzdöttek a csapatok. 

A 14 év alatti korosztályban 
a győzelmet az ÚFC csapa-
ta szerezte meg a Halál Mad-
rid és a Borussia Dortmund 
fantázianévre hallgató együt-
tesek előtt. A dobogósok és a 
4-6. helyezettek oklevelet, ér-
met, kupát, sportfelszerelése-
ket és labdákat kaptak.

A felnőtteknél jóval népe-
sebb és erősebb volt a mezőny, 
mint a gyerekeknél, így eb-
ben a korcsoportban komoly 
presztízsmérkőzéseket lát-
hattak a nézők. A győzelmet 
végül a mezőny legrutinosabb 
csapata, az eddigi valamennyi 
grund foci bajnokságon részt-
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csal, 622 fával női egyesben 
világbajnok lett. Összesítve 
a döntőbeli és a selejtezőbeli 
eredményét az összetett ver-
senyben világcsúcsot ért el, 
amely szintén aranyérmet je-
lentett a számára.

– Aznap reggel éreztem, 
hogy világbajnok leszek – 
mondta az újpalotai sporto-
ló –, pedig a vébé előtt kisebb-
fajta hullámvölgybe kerültem, 
de a verseny napján tudtam, 
hogy a hazai közönség előtt 
legalább egy számban arany-
érmes leszek.

Katinak ez a terve sikerült, 
hisz két aranyérmet szerzett, 
amellyel a magyar válogatott 
legeredményesebb verseny-
zője címet is kiérdemelte. A 
magyar tekesport mindig a vi-
lág élmezőnyéhez tartozott, 
előtte korábban mindösz-
sze egy versenyző volt, aki a 
lányoknál az U18-as korosz-
tályban világbajnoki aranyér-
met szerzett.

– A klubomnál, a BKV Elő-
rénél mindenképpen sport-
történelmet írtam, hisz ott 

gyerek tudja a gimnasztika 
gyakorlatsorát, és az iskolai 
csapatba kizárólag a legjob-
bak kerülhetnek be. A töb-
bi gyakorlat, a kötélmászás, a 
szekrényugrás pedig koráb-
ban is szerepelt a tantervünk-
ben, így azokat már ismerték a 
diákok.

A Hartyánban tehát komo-
lyan vették a versenyre való 
felkészülést, így az elmúlt hat 
évben mindig ők nyerték a ke-
rületi fordulót. Talán ezért is 
alakult úgy, hogy idén nem is 
akadt kihívójuk, és a május 
22-re meghirdetett kerületi 
versenyen a „kék iskola” csa-
patain kívül nem akadt más 
résztvevő. A hartyánosok te-

az együttes mozgásra is nagy 
hangsúlyt helyeztek.

A XV. kerületben elsősor-
ban a Hartyánban alakult ki a 
CSIVIT hagyománya, annak 
ellenére is, hogy az újpalotai 
iskolában a kosárlabdát és a 
labdarúgást részesítik előny-
ben.

– Sosem voltunk torna-
cent rikus iskola – mondta 
Dalnoki Ildikó testnevelő –, 
de a CSIVIT feladatsorát jó-
nak és fontosnak tartjuk. Ná-
lunk mind az ötszáznyolcvan 

hát edzettek egy jót, hogy az-
tán másnaptól már a június 5. 
és 6. között megrendezendő 
fővárosi döntőre koncentrál-
janak, melyet hagyományosan 
a Palatinus Strandon tartanak.

Dalnoki Ildikó elmond-
ta, hogy a cél ezúttal is az első 
három hely valamelyikének a 
megszerzése, a korábbi évek-
ben ugyanis rendszeresen do-
bogón vagy annak közelében 
végzett a 3-4. és az 5-6. osz-
tályos diákokból álló újpalo-
tai csapat.

eddig még csak U23-as világ-
bajnok volt.

Kati édesapja és két bátyja 
is ebben a sportágban ért el si-
kereket. A legnagyobb dicső-
ség azonban mostantól Kati 
nevéhez fűződik, akinek az 
aranyérme a fő helyet foglalja 
el a családi vitrinben. 

– Kilencévesen leigazoltak, 
tizenkét évesen pedig már a 
válogatott keretnek is a tag-
ja voltam. A mostani arany-
éremig egy világkupa bronz-
éremmel büszkélkedhettem. 

A vébé előtt egy hónappal, 
Pécsen sikerült először átlép-
nem a 600 fás bűvös határt 
(601), amit a zalaeger szegi 
vébén sikerült túlszárnyal-
nom.

Az újdonsült világbajnok 
rövid ideig még sütkérezhet a 
dicsőségben – információnk 
szerint a Kavicsos közi isko-
lában már gratuláltak neki a 
volt tanárai – aztán kezdődik 
majd a felkészülés az új fel-
adatokra, a 2014-es brnói vi-
lágkupára és németországi vi-
lágbajnokságra.

olimpiai bajnoknak is az ott-
honát jelentette. Mint mond-
ta, azóta csak elvétve járt a 
kerületben, de akárhányszor 
megfordult Rákospalotán, a 
hatvan évvel ezelőtti emlékei 
mindig megelevenedtek.

vevő Csak Lilák elnevezésű 
együttes szerezte meg, meg-
előzve a Keverton és a Ná das-
tó csapatát. 

A győzteseknek járó díja-
kat László Tamás és Bitvai 
Nándor adták át, akik az em-
lített ajándékokon kívül a 
két korosztály győztesét egy-
egy belépővel is jutalmazták 

a szeptember 10-én a Pus-
kás Ferenc Stadionban meg-
rendezendő Magyarország 
– Észtország világbajnoki se-
lejtezőre. László Tamás pol-
gármester ezen kívül ígéretet 
tett arra, hogy az önkormány-
zat a bajnokságot a jövőben is 
– legközelebb ősszel – meg-
rendezi.

Fantasztikus sikert ért el a X. 
U18-as tekevilágbajnok sá gon 
Tóth Katalin, a László Gyula 

Gimnázium és Általános Is-
kola egykori tanulója. Az új-
palotai sportoló egyéni csúcs-


